718d AEdEY A
718 A SEAA A LA 94 (ko] - 2 <)
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)
37 62,714,989 64,679,935 21,964,946
Zs 57,639,442 59,944,510  A2,305,068
ol xZEF S 50,185,816 56,192,715 26,006,899
AAANYL S 77,445 77,801 A356
A LG5} 27,050 26,026 1,024
LA 7,000 7,000 0
1 2 dLAEH %3] 7,000 7,000 0
7h n QBT A% 2 5,500
1) $99= 210-01 |50,000€l X 5% x 23] = 500
2) 22 A = 210-01 |10,0009 x 425 x 28] = 840
3) Ak (LR 960
b 7 E 210-06 |160,0009 x 37 x 247k x 18] = 960
4) A= 210-07 |700,0009 x 1t} x 23] = 1,400
5) A7 210—07 |300,0009 x 24 x 238]= 1,200
6) o3 230-02 |15,0009 x 404 = 600
LR T SR R R RS 1,500
1) A7) 210-01 |100,0009) x 15% = 1,500
AT FLdAFEY 17,280 16,256 1,024
L ANTFEsagEd 17,280 16,256 1,024
7h A E A e 8,760
1) £98= 210-01 |50,0009 X 8% x 33]= 1,200
2) A (LR 640
7h 7] % 210-06 |160,00091 X 11 x 2] 7 x 23] = 640
3) 2w 210-07 |700,0009 x 2t} x 23] = 2,800
4) A& 210-15 |25,000€1 X 100 = 2,500
5) 7+-41H] 230-02 |3,000¢1 X80 x 33| = 720
6) dol3 230-02 15,0009l X 107 X 63] = 900
U, )39 w7 n) 210-01 |350,0009 107 = 3,500
o A 5,020
1) $94E 210-01 |50,0009 X 12%= 600
2) Ak (L) 640
7h 71 210-06 |160,000€ x 27 X 2417k x 13] = 640
B - FOlUEFFHS - AAAALE - RAAGFF e - APTRFAAF L




7188 AEdE5WAA
7187 - AESEAA =0 A w S 4] D (9] - <)
Z (e} =]
Fof i ?’é ?};3 fg AFAH S S-A5 AEeg 2025 (A) | 20249 (B) | TH(A-B)
3) A AtE 210-07 |700,000¢1 x 2t) = 1,400
4) Al 210-15 (25,0009 X704 = 1,750
5) 28] 230-02 19,0009 x 70 = 630
T—_Li;(].qi.{,:%og 2,770 2,770 0
1L 2g3RaA58Rds 2,770 2,770 0
7k WA AR 2,770
1) £98F 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) A 210-15 |43,55091 x594 = 2,570
TR YA} 24,045 23,225 820
FYQAALFE] 20,895 20,895 0
1 3 EA 2,490 2,490 0
7h, W EA 2,490
1) £98F 210-01 |50,00091 x 4% x 33] = 600
2) A=A = 210-01 |5,0009 X 104 x33]= 150
3) #AA 5 210-06 |100,000¢] x4 x 35| = 1,200
4) ¥ 9|3 230-02 |15,00091 x 127 x 33] = 540
2. QAHAD) A1 435 L9 3,240 3,240 0
(R URTEE 3,240
e 210-01 |50,0009 x 23] = 100
2) A A% 210-01 |5,0009 X 94> 43]= 180
3) A5 210-06 |100,00091 x5 x 43]= 2,000
4) g3 230-02 |15,00091 X 16 x 43]= 960
3. 25 ALY} 2,240 2,240 0
7F wd A FINEA A 2,240
1) $dgx 210-01 |50,0009 X 5% x 28] = 500
2) A A% 21001 |10,00091 x 1234 x 23] = 240
3) FXA4g 210-06 [100,0009 x 6™ x 23] = 1,200
4) g3 230-02 |15,00091 %109 x 23]= 300
4. A AJAYGFF 12,925 12,925 0
7F wAAA R 12,925
1) L9982 210—01 |50,0009 X 2% x133]= 1,300
2) AE A% 210-01 |7,0009 X 30%-= 210
WE = frofl 2T enS — JAGAAEE - LA AN} - wAJARE]




718 - ARSEAA EAA L SA L (k9] - e
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 ek 2025W(A) | 20249(B) | Z7HA-B)
3) AESG 210-06 |40,0009 x 157 x 143 = 8,400
4) An 230-02 |9,0009% 157 x 1438]= 1,890
5) &9 3 230-02 |15,0009 x 15 x 58] = 1,125
AWFF-AJAAEE 1,250 1,250 0
1. AL ZF LA T A 4 1,250 1,250 0
7h QIAbe] & 3] 1,250
1) ¢3¢ 210-01 |50,0009 x 4%= 200
2) B} 210-06 |100,0009) x 27 x 38] = 600
3) g3 230-02 |15,0009 X 10 x 38| = 450
Z2AQAL T 1,900 1,080 820
1. 25 2R A YAAI AT 1,900 1,080 820
7h A5 A YA 23] 1,070
1) $98= 210-01 |50,0009 x 1%= 50
2) xS} 210-06 |100,0009 x 17 X 6.5] = 600
3) ¥l 3 230-02 |15,0009 X 7% x 43] = 420
LTS R R 2 830
X E 210-01 |50,0009 x 1% = 50
2) WA A A (29 Y) 210-06 |50,0009 x 278 x 33] = 300
3) WA A AN (59) 210-06 |80,000¢1 % 1% x 63 = 480
A YEXR 26,350 28,550 22,200
FAAEZ] = 9 26,350 28,550 22,200
1. A4=E3329 6,000 5,000 1,000
7} A E 5 BEAY 240-01 |1,000,000€ X 6745 = 6,000
2. 1S5EFTHRS 20,350 23,550 23,200
7h A AR T A3 eY 20,350
1) o 525 210-01 |400,0009 x 17 x 18] = 400
2) S0 gE 210-01 |100,0009 x 3 x 23] = 600
3) &8 210-01 |150,0009) x 347k x 128 = 5,400
4) FH T3 12,600
71 7 210-06 |100,0009) x 7% x 123] = 8,400
W) =3 210-06 |50,0009 x 7% x 128] = 4,200
5) 2121 71| 210-06 |20,0009 x 3% x 1238] = 720
B - fOlEFERS - AYALEE - LY ARA) - A8




71 AEZEYAA
(el - dd
At & LA & AEUY 20259 (A) | 202449 (B) (A-B)

6) 3 230-02 |15,0009 x 147 x 33]= 630

4,313,948 2,767,728 1,546,220

3,098,047 1,658,273 1,439,774

TEHHLFFAL 680,306 568,011 112,295

S RTA e R 27,240 27,230 10
7h 2o ndds 13,602
1) 98 210-01 |50,000¢ x18%F= 900
2) A8A 2 210-01 |10,0009 X 100%= 1,000
3) =49 210-01 15,0009 x19% X108 = 2,850
4) ZAAr e (4Rh) 5,600
7H 71E 210-06 | 100,000¢ X 77 X 217} X 43] = 5,600
5 d1g 210—-06 14,0009 x 31 X 7% X 2A] 3} X 43] = 2,352
6) 3 230-02 |15,0009 X 307 x 23] = 900
. St e 8,908
1) A=A = 210-01 | 8,4409x100% % 28] = 1,688
2) 71—/\]—"‘\:1—(031}?}) 960
7h 71 210-06 |160,000€1 X 37 X 2417k x 18] = 960
3) AFAAE 210—07 |735,000¢ x 3¢} X 23] = 4,410
4) AAdAzxtg 210-07 [200,0009 x 44 = 800
5) 893 230-02 15,0009 x 357 x 28] = 1,050
U 2T S HYUE] ALY 4,730
1) £98% 210—01 |50,0009 X 2% x 23] = 200
2) A=A 2k 210-01 |10,000€ X 30% x 33] = 900
3) A (YR 1,500
7 7)1 & 210-06 | 100,000¢ x5 X 1 A3} x 33| = 1,500
4) 915 210-06 |14,0009 % 3v] x50 X 1Ak x 33] = 630
5 HESFT 210—06 [40,0009 X5 X 23] = 400
6) A& 210—15 20,0009 x40% = 800
7) &9l 3) 230-02 15,0009 x 207 = 300

. T REHALY 18,005 18,005 0
7L e ndAds 8,355
1) 9&%F 210-01 |50,0009 X 5%= 250




788 AEZEYIA
71378 - ASSEAA = A a S A 9 (9] - <)
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)
2) A A2 210-01 |10,0009 X 50%-= 500
3) =49 210-01 |15,0009 x11%= 165
4) ZEAE (L) 2,000
7 71 210—-06 |100,0009 x5 X 2417k x 28] = 2,000
5 918 210—06 14,0009 x 30l x 51 X 24|17k x 28] = 840
6) &3] 230-02 15,0009 %207 x 28] = 600
7) Fola Y &g A3 240-01 |1,000,000¢ x 47} &= 4,000
U}, stz gobrhEal 7.700
1) 98 210-01 |50,0009 x 12%= 600
2) A A= 210-01 |10,000€ x 200%-= 2,000
3) AT (LD 3,650
7hH 71 210-06 |160,0009 X107 x 247X 13]= 3,200
W =3 210—06 90,0009 X 5% X 1 A|ZFx 18] = 450
4) Z3ARAH] 7 H) 210-06 1 80,000€ x5 x13]= 400
5 g 210—-06 |14,0009 x 31 x 1% X 25A] 7k x 1 3] = 1,050
o n& ALY A gAY 1,950
1) AESFT 1,560
7h 7] 210-06 40,0009 %29 x133]= 1,040
W} 2z 210—-06 |20,0009 x 27 x 133]= 520
2) &2l 3 230-02 |15,0009 x 134 x 23] = 390
3. GA w573 6,000 0 6,000
7}, AR B A 6.000
1) 9= 210-01 |50,0009 X 10%= 500
2) A=A 2 210-01 |10,0009 x 40%-= 400
3) AT (LD 1,000
7 718 210-06 |160,0009) X 27 X 2413k x 1 3] = 640
W) 23 210—06 90,0009 X 2% X 2A]3F X 18] = 360
4) Al xt= 210-07 |50,00090 X407 x13]= 2,000
5) skAjAlH] 210-12 |11,0009 X407 X 33] = 1,320
6) A3 210-15 [19,500€ x40 = 780
4, 4ol B ZIAE-S 1,000 1,000 0
7}, folwl Ak S o g7t 1,000
W - frofdl 2T e uS - FsF T - RSHHRF - s IAd




B AEZ B A
N ABREAR] T A 7S A YA (9] d
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)
1) A= A= 210-01 |5,000¢ X 65%-= 325
2) o3 230-02 |15,000€1 X 15 x 33| = 675
5. oAz gAMLY 14,540 14,540 0
7}, & o] 3| 3 7 = 9o 14,540
D s9gx 210-01 |50,000¢ x 2%= 100
2) A (HE) 990
7hH 71& 210—06 50,0001 X 9% X 243k x 18] = 900
W) 23 210—06 10,0001 X 9% X 1A|3Fx 18] = 90
3) AFA = 210-07 |695,00091 x 3¢] x 23] = 4,170
4) 72 210-12 |3,0009 % 100 x 23] = 600
5) Algn] 210-15 |85,000¢ X100 = 8,500
6) & <3 230-02 |15,000€1 X 67 x 23] = 180
6. TS eI A A ) 3] 5,246 12,206 £6,960
7} e ) 8 3,436
1) #ekA = 210-01 |100,0009 x11%= 1,100
2) A (L) 800
71 7R 210-06 |100,00091 % 27 X 2] 7} x 28] = 800
3) Yag 210-06 |14,00091 X 3vfj X 27 X 2|k X 28] = 336
4) AAp 210-06 |40,0009 x 15 = 600
5) 7+41H] 210-12 |3,0009 x50 = 150
6) &< 3 230-02 |15,000€1 X 30 = 450
L. ek ARef ] 1,810
1) 220-01 |20,00091 X 11 x5135] = 1,020
2) T 220-01 |50,000€1x 1% x113]= 550
3) %9 220-01 [80,0009 x 1% x 35]= 240
7. FETGELY 450 6,910 £6,460
7b A=A 450
1) ¥93 230—-02 |15,0009 X159 x 23] = 450
8. #A LAY 3,250 2,350 900
A e RTAy 3,250
1) $94% 210-01 |50,000€l X 20%= 1,000
2) A7 210-01 |20,0009 X507 = 1,000
W - FOIUEF TR - RFSNEBEAY - R ALY - wRAYLIA




71208 A EZHEu oA
)
Abd ] < A5 AEUS 20254 (A) | 2024€(B) (A-B)
3) Ak (dnh) 800
7h 7= 210-06 100,0004€l x 27 X 22|13k x 28] = 800
4) 393 230—02 15,0009 X 15% X 28] = 450
9. AFLEAEL P 75,490 69,690 5,800
7}, S A7 59 9 8] 1,090
1) £98=% 210-01 |50,00091 x 2% = 100
2) A5 210—06 |100,000€ x 3% x 28] = 600
3) 393 230—02 15,0009 %13 x 23] = 390
U F9uSadsAd 74,400
1) ZAE g (dyh) 210-06 |40,0009) X 4 x 190A] 7F= 30,400
2) 2 zt= 210—-07 |300,000¢ x 33t} x 43]= 39,600
3) A= 210—12 |2,000€ X 300" X 538] = 3,000
4) =9 WAl L3 210—-15 |50,000€ X 4% x 78] = 1,400
10. 7| 22254 70,356 0 70,356
7 AP 2GS 70,356
1) 29 620—03 |70,356,0004 x 1 7] 1= 70,356
11. 2AX27ALA 4 930 280 650
e Et EXAN S Nk 930
1) S98=% 210-01 |50,0009 X 6%= 300
2) Ak (g 480
7hH 71 & 210—06 |160,0009 X 17 X 1217k x 33] = 480
3) 393 230—02 |15,0009 X107 = 150
12. 22HAAFAAX Y 457,799 415,800 41,999
7}, A5 <) & 3hehy 241,414
D e84 2,700
7hH &9 8% 210-01 |50,0009 x 2%= 100
) 913 1,500
(1) 71& 210—06 |100,0009 X107 = 1,000
(2) =3} 210—06 |50,0009 %107 = 500
o} A1 An] A ) 210—06 80,0009 x 10 = 800
2h) 9] 3 230—02 |15,0009 x 207 = 300
2) AFA WS 2,907




718 AE A5 A
718 ARSHAA =AW SA L (& - "4
gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
7h 9 8E 210—-01 |50,0009 X 30%= 1,500
) 22 A = 210—-01 |30,0004l X 40%-= 1,200
b 7HAH] 210—-12 |3,0009 x 231 x 38 = 207
3) o A &) @) = 5h ey 233,400
71 &) ¢ 3y 215,800
(1) 8 210—13 |8,300,000¢ x 237 = 190,900
(2) Q1&=} 210—13 |8,300,000¢ x 3 = 24,900
) AR AL 210-13 |8,300,000¢ x 29 = 16,600
o} =9odn) 220-02 20,0009 x5 x10Y = 1,000
4) A3} x 313 2,407
7hH 9 8% 210-01 |50,0009 x20%= 1,000
) == A = 210—01 |30,0009 x 40%-= 1,200
oh ZkAH] 210-12 |3,0009 X 23 % 38]= 207
v % 2 8 9] o AHE 3 ey 216,385
1) Z7 A 775
7h 9 8E 210-01 |50,0009 X 5% = 250
W) Ak 420
(1) 7]+ 210—-06 40,0009 x 79 = 280
(2) =9 210-06 20,0009 X7 = 140
h 323 230—02 |15,0009 <79 = 105
2) 1A 2,450
IO EEES" 1,500
(1) 71 210—06 |100,0009 X107 = 1,000
(2) 23} 210-06 |50,00091x10%= 500
) = An) 78] 210—06 80,0009 %107 = 800
h 393 230—02 |15,0009 X107 = 150
3) AFA WS 5,080
71 9 8% 210—01 |50,0009 X 16% x23]= 1,600
) == A = 210—01 |10,000€ X 100%-x 23] = 2,000
oh) AR (LR 1,000
(1) 71 & 210-06 |160,000€ X 17 x 247k x 23] = 640
(2) %% 210—-06 [90,0009] X 11 X 2417 X 23] = 360
L - FOIREFERS - DFRELEAY - AEHYLY - BE YL IA




Abd ] < A5 AEUS 20254 (A) | 2024€(B)
2h) 7-21n) 210-12 13,0009 X807 x 23| = 480
4) Fada) el o AHg shehy 203,840
71 3l &1 3 e 198,000
(1) A 210-13 2,200,0009 x 80 = 176,000
(2) Q1&=} 210—13 |2,200,0009 x 107 = 22,000
) AP AN 210-13 12,200,0009 x 2¥ = 4,400
o} =9]oin| 220-02 20,0009 X127 X 64 = 1,440
5) 73 71.1.3] 4,240
7hH 9 8% 210-01 |50,0009 x20%= 1,000
) == A = 210-01 |30,00091 X 100%-= 3,000
b 7H41H] 210-12 13,0009 x 80 = 240
IEAENLRF 12,800 12,800
1. A8 AR S g G ARRF 12,800 12,800
7} A3 R A 3w A 7R 12,800
1) $9e= 210-01 50,0004 x 4% = 200
2) A=A = 210—01 |8,000¢1 % 1,200%-= 9,600
3) AT 210-06 40,0009 X 10 X 63]= 2,400
4) 393 230-02 15,0009 X107 X 43]= 600
-E-A_‘}ﬂ%jl—@—?—oﬂ 7,910 7,910
e R | 7,910 7,910
7]- AEn @A) uz g 73 6,070
1) TA ¢ 210-01 |15,0009 X 15% X 63]= 1,350
2) A (dyh) 2,000
7H 718 210-06 | 100,0009 X 107 x 2413k x 13]= 2,000
3) dus 210—06 |14,0009 x 3vll X 10 x 243k x 18] = 840
4) AEST 210-06 40,0009 x 27 x 23| = 160
5) el Aw 210-07 |700,0009 x 1t}= 700
6) A= 210-07 300,00049 x 24 = 600
7) 3 o] 3] 230—02 |15,0009 x 287 = 420
L AEe g (4 st st RA U E 9 AL 1,840
1) AT (AR 640
7hH 71E 210-06 [160,0009 X 27 X 2A] 3k x 18] = 640
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AFAH S =—A= AEuY 20259 (A) | 20244 (B)
2) Al At n 210-07 |600,0009l % 1tj= 600
3) A& n) 210-15 (20,0009 X307 = 600
BEHRFEFAAMNA 2,397,031 1,069,552
1. ol 23 o) kAL 490 490
7}, el izol Bl 24 A 9 490
1) dls=solH 2 F 0 EY 490
7hH 9 8% 210-01 |50,0009 x 2%= 100
) AlAp=gr 210-06 |40,000€ x 37 x 23] = 240
th 3 9] 3 230-02 |15,00091 x5 x 23] = 150
2. St A S A AE g 2,396,541 1,069,062
7}, SHEF s A 5 A % 110,389
1) A A 420-02 |101,685,0009 X 8.5590%= 8,704
2) A)An] 420-03 |101,685,0009¢1 x 14 = 101,685
L =R e T e et 732,895
1) A A 620-11 |710,892,00049 X 3.095%= 22,003
2) A)An] 620-11 |710,892,00091 x 14 = 710,892
o A xS S uANE G F 1,553,257
1) A A 420-02 |1,449,463,0009) X 5.050%= 73,198
2) A]An) 420-03 |1,449,463,0009 x 14]= 1,449,463
3) 7+gn) 420-04 |1,449,463,000¢1 X 1.602%= 23,221
4) AR 420-05 |1,449,463,000€ X 0.5088%= 7,375
122,025 164,363
AR 122,025 164,363
1. 71288 A 115,665 158,003
e s e B 11,880
D 71zstd@Fdundds 4,140
7hH 9 E&E 210-01 50,0009 X 10%= 500
) A (4R 2,500
(1) 71% 210-06 |160,0009 % 178 x 24|13k x 53] = 1,600
(2) 2% 210-06 90,0009 X 17 X 2|7k x 53] = 900
) 918 210—06 |14,0009 X35} X 1% x 2417k X 103] = 840
1) 393 230-02 |15,00091 X207 = 300
T - AF e R e P e s e




71208 AlEZHE U A
71387 AR SHEAX S0 A w5 A A (k9] - d4d
2 o) 1=
of BB 32 ?};3 fg NENE o= RENE 20254 (A) | 20249(B) | Z%(A-B)
2) 7= HUEY A 3,240
7h =AM 210-01 |15,0009 %6071 = 900
) woled 840
(1) 7= 210—-06 |40,00091 X 17 X 247k x 73] = 560
(2) =3} 210—06 [20,0009 X 1 X 2417k x 73] = 280
th A Adelz=E 210—-07 100,000 X142 x1238]= 1,200
2} 3 o) 3 230-02 15,0009 x 207 = 300
3) 712 g AA A 4,500
7H -9 8= 210-01 [50,0009 x10%= 500
W e g d 210—15 |200,0009 x 2 x 103] = 4,000
. A A AE Y 103,785
D) SALEY A AR ] 1,550
7hH =X TeH] 210-01 |15,0009x10¥= 150
W) HESG 600
(1) 7)1 & 210-06 |40,0009 X 2™ x 53] = 400
2) =3 210-06 20,0009 x 21§ X 53] = 200
th) WA T4 210-12 |50,0009 X 10%E= 500
Zh) 7+2n) 210—12 |3,0009 X107 x103] = 300
2) YT H 2,715
7H E=ATF-¢ln) 210-01 |15,0009 x45¢@= 675
) wA 7T 210-12 50,0009 X 30%F= 1,500
o} 7H2n] 210—-12 |3,0009 x 2™ x 903 = 540
3) 71287 2 1,920
7 ZAAFE R (LR 500
(1) 71& 210—-06 |160,0009 X 17 X 247k x 13] = 320
(2) =3} 210-06 [90,0009 X174 X 2|7k x 13]= 180
) oA 7T 210-12 |15,0009 X 20%&= 300
th 7h4h) 210-12 |3,0009 x 20 x 23] = 120
Zh) A3 210-15 |50,000¢ X207 = 1,000
4) F=L A A A 5o s A ) 85,200
7 Z g 210-12 [350,0009 x 129 = 4,200
) wSH) 210-12 |60,0009 X307 X 453] = 81,000
P - Fold2FTuH - AFSEFHEAY - SFHAGNGI} - SHFAA Y
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N8 AEZHEU A
s
A S E=A= 2= < 20259 (A) | 20249 (B) (A-B)
5) 71z 3te A aateln|
7H B 220-01 |20,000¢ X 27 X 903] =
) =4 220—01 |50,0009 x 27 X 123] =
6) T AL EHE -G B
7 =X T4H] 210-01 [15,0009 x10¢¥x103]=
W) wSRE 7] 7] thol ) 210-07 |250,0009 x 127) 4=
th) WA W) 210—12 |50,0009 X 10%F x 53] =
) AGE 7R ) 210-12 |50,0009 x 1271 €¥=
2. SHENAA Y 6,360 0
NE RS e e
1) £98&= 210—-01 |50,0009 x10%F=
2) A (g
7H 71& 210-06 [160,0009 X 17 X 2217k x 53] =
W z3 210—06 |90,0009 X 17 X 2] 7k x 53] =
3) Y=g 210—06 |14,0009 X 3ul] X 1% X 4A]7Fx 53] =
4) 93 230—-02 |15,0009 X307 =
U s 8l sole R E9 27 ¢
1) B4 210-01 |15,0009 x40¢@=
2) ®l5e
7 71 210-06 [40,0009 X1 X 247k x 33] =
W) =3 210-06 |20,00091 X 17 X 347k x 33] =
3) AR 210—07 |100,0009 x 14 x63] =
4) 393 230-02 |15,0009 X307 =
29,886 A8
ol SL4 29,886 A8
AR S HE LY 1,300 0
O R R L R
1) A2 A = 210—-01 |4,000¢ X 200%-=
2) A (g
7H 71E 210-06 [100,0009] x 27 X 2217k x 18] =
3) g 210-06 |10,000¢9 X 3vf X 1 x 24| 7k x 13] =
4) ZFAFA 8] 7 ) 210—06 [20,0009 x 2% x13]=
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18 AlEdE UG A
7187 - AESEAA =0 A w S 4] D (el - de)
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
2. FXY=AAL 19,200 17,200 2,000
7}, o) g dvhd 19,200
1) £98% 210-01 |50,00091 % 33% x 23] = 3,300
2) AAddxtm 210-07 |600,0009 x 34 x 23] = 3,600
3) AFEALY 210-13 |400,0009 X 15% X 23]= 12,000
4) &2 3] 230-02 |15,0009 X204 = 300
3. A AFANAR A 9,378 11,386 A2,008
7t FAR A A A dAs 8,298
1) £98% 210-01 |50,0009 x 4% x 123] = 2,400
2) A (dRh) 3,840
7h 71 210-06 |160,0009 X127 x 247k x 13]= 3,840
3) d1g 210-06 |14,000€ x 3vl] X 127 x 2A| 7k x 18] = 1,008
4) ¥ 9] 3] 230-02 |15,0009 X707 = 1,050
U X A9 A ke 1,080
) 7495 1,080
7h) 7] 210-06 |40,00091 x 294 x93 = 720
W =3 210-06 |20,0009 x 29 x 93] = 360
ELuS 161,556 156,740 4,816
EL7SeY 161,556 153,540 8,016
1. E5 158999389 1,670 3,230 A1,560
PR 210-01 50,0009 X 5% = 250
R s 1,000
1) 7% 210-06 |100,0009 X294 x 53] = 1,000
o} )3 230-02 15,0009 % 1414 x 23] = 420
2. ES SR LAY 159,886 150,310 9,576
7} B A Y AE &) 156,286
1) LR 8 12,200
71 9 8% 210-01 |50,0009 X 18%= 900
W) A (AR 6,000
(1) 71% 210-06 |100,0009 x 3 x 2417k x 103] = 6,000
th) & A Zh) 210—11 |10,0009 x50 x 103] = 5,000
b)) 7+21) 210-12 |3,00091 x50 x 23] = 300
WS - FoldxF TS - AFSFEEAY - SFUE - SFUELY 13




718 AR S S A w5 A (29 - 44
Z (e} =]
Bopnm 32“ ?}g jg Ape el == Az 20259 (A) | 20249 (B) | 27(A-B)

2) Aol fropA € 4,300
7h Sade= 210-01 |50,000€ x 6% = 300
) 23 n 210-15 |400,000€ x 108] = 4,000
3) w3579 4,600
7 = 210-01 |100,0009 X 20% x 23] = 4,000
) 7F2n) 210-12 |3,0009 x 2007 = 600
4) ;]i;a ob]_]—ﬂ_ %Oé 47,620
7hH 3 e= 210-01 |50,000€¥ X60%F= 3,000
o) AR (L) 15,000
(1) 7= 210-06 |100,000¢1 39 X 24|13k x 25 8] = 15,000
o) A 210-07 |500,0004 % 53] = 2,500
2} A=) 210-11 15,0009 %707 x 208] = 21,000
ul) A A1 H) 210-12 |11,0009 x 60 x 38]= 1,980
Hh) 71-21H] 210-12 {3,000 x 607 x 38]= 40
A A& ] 210-15 30,0009 x 60 x 23] = 3,600
5) 7]_}_;] o_] ﬁila@’%o&‘i 10,864
1 $ALE 210-01 50,0009 x 12%= 600
) AR (b 400
(1) 7)1= 210—06 |100,000€ X 17 X 2417k x 23] = 400
h 918 210-06 |14,00091 x 3v x 17 x 247k x 18] = 84
) 2l At s 210-07 |1,800,0009 x 2t] x 18] = 3,600
a}) &A1) 210-12 |11,0009 X307 x 43]= 1,320
vh) 7HAH) 210-12 |3,0009 x 307 x 28] = 180
AR A @ 210-15 25,0009 X608 x 23] = 3,000
o}) s Aln) 310-06 |11,000€ %307 x 43]= 1,320
Z}) 7r21H) 310-06 |3,0009 %307 x 48] = 360
6) L3t =ASEEsAd 21,120
b L eE 210-01 |50,00091 x 207 x 23] = 2,000
L) ZAbr () 6,000
(1) 7)1= 210—-06 |100,0004€ X 5% X 2417k x 63| = 6,000
th) A3 A =) 210-11 |50,00091 x 4074 x 43]= 8,000
2}) &g Al 210-12 |11,0009 x 407 x 28] = 880
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3 =712 A
7188 AEdE5WAA
71378 - ASSEAA = A a S A 9 (9] - 4
2 20 9 Al =
EIRRREIR= 3 gl T A o3 o ApZ=1) 5| 5| =7F(A—

LT /\]—‘ﬁ /\]—‘ﬁ A]—(ﬁ ]'?:—]LH = = ﬂ = LEH] = 20259 (A) 2024 L(B) [SRg=] (A B)

u}b) 721 H] 210-12 |3,0009 x40 x 28] = 240

vh) | &b 210-15 |50,0009 x40 x 23] = 4,000

7) R 2,200

7H 4= 210-01 |100,000¥ x10&= 1,000

) A (A 400

(1) 71 210-06 |100,0009 x 27 x 247k x 13] = 400

oh A A = v 210—11 20,0009 %207 x 28] = 800

8) S5 At 8,538

h $deE 210-01 |10,0009 X 3% x 93] = 2y

W) A (A 1,800

(1) 7]+ 21006 |100,0009¢ X9 x 2417k x 18] = 1,800

th Qg 210-06 |14,000¢ x 3vl] x 27 X 24| 7= 168

2h) A A = m] 210—11 20,0009 % 30% x 68| = 3,600

ul) A &) 210—-15 |20,0009 X307 x 33]= 1,800

vh) & 9] 3] 230-02 15,0009 % 15% x 48] = 900

9) oA NG ool o w5 5,380

b $olgE 210-01 |50,0009 x 2%= 100

) Ak (e 2,400

(1) 71= 210—06 100,000 x 127 x 247k x 13]= 2,400

th AP AEH| 210-11 |5,000€ % 307) X 1238] = 1,800

2} 7F21n) 210-12 13,0009 x 307 x 1238]= 1,080

10) A ekg 7} 3,180

71 o e7) 5kl Sn) 210-01 |100,0009 x 798 = 700

(RN R= b Ratnn= 12 DA 210-01 |107,0009 x 43= 428

o) X 7 AR 210-01 60,000€ x 307 = 1,800

2}) Alh)| 230-02 |9,0009 X 7 X 43]= 252

1) §#71 275D TR 1,500

7H B Z2 A = 210—-01 |10,000¢ X 10074 = 1,000

) QR 210-01 50,0009 x10F= 500

12) 55257 ¢ AlE & 90| 34,784

7H L= 210-01 |100,0009 x40%= 4,000

W) A7) 7 ARE 210-01 20,0009 x10% x43]= 800

15




7|88 &5 9A
)
Abgiu <} A5 AEU S 20254 (A) | 20244 (B) (A-B)

o) AS57] B8y 210—07 28,0009 x4t x123]= 1,344
2 A7) 7] 8- A K 210-09 |220,0009 x123]= 2,640
vh) Zjjodn) 220—-01 20,0009 X 8™ X 603]= 9,600
Hp) <=3]oJn| 220-01 |10,000¥ X5 xX1603] = 8,000
AbH & 2] 3] 230-02 15,0009 X 10 x 23] = 300
o) AlE] WAFAFE- 5] 240-01 |120,0009 x5 = 600
Z}) 1Z 8T E A WAFA =) 240-01 |10,000¢€ x 157 x 83]= 1,200
2 R 7124 430-01 |500,00091 X 10%= 5,000
IH FAH 7] 430-01 [1,300,000€ x 1= 1,300
v X 54 3,600
1) X EA 3] ofH] 220-01 |20,0009 x 1 x 1802 = 3,600

G A w5 87,725 83,519 4,206

FARELY 87,725 83,519 4,206

1. ARS71EA A 87,725 83,519 4,206
7h A LS A A A 500
1) A=A 210-01 |100,0009 x 2% = 200
2) 72 210-12 |3,0009 X 1007 x 13]= 300
A S 7 g ) 2 A <) 420
1) A7188 8] 210—07 35,0009 X1t x12¢¥= 420
o} dnkel g2 51,075
1) +98% 210—01 |50,0009) X 5% x 23] x 57} 8hF= 2,500
2) BrEH| B 210-01 |100,0009 x 3% x 48] x 57} 8= 6,000
3) A=A =2 210-01 |20,0009 X 155 X 57 8hF= 1,500
4) ZFAr (YR 35,000
7 7)1 & 210-06 |100,0009Q X 20 X 34| 7+ X 57 8h5F= 30,000
W) =3 210-06 |50,000€ X 20™ X 1A 7k X 57| 8= 5,000
5) A AH] 210—12 |11,0009 X 15% X 33] X 57 8+F= 2,475
6) A= AFE L o 1] 220—01 20,0009 X 20 x 93] = 3,600
o}, A a5 e A 1,740
1) *98=% 210-01 |100,0009 X 5% = 500
2) A8 ¥eln] 1,000
7H A 875 210—06 |50,000¢ X109 x13]= 500
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7187 - AR SEAA EG A w4 2 (el - de
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)
) = A4 n) 210-06 50,0009 X 10 x 13] = 500
3) WA Y2 230-02 |9,0009 10 x 23] = 180
4) 7+414) 230-02 |3,0004¢1 X109 x 23] = 60
ok QA G A G A AR 2 2] 900
) 4+ 600
7h 71 21006 |100,000¢1 27 x 23] = 400
W) 23} 210-06 50,0009 x 27 x 23] = 200
2) o3 230-02 15,0009 X 107 x 23] = 300
vl A R W APARS- A 1,600
1) $99F 210-01 |50,000€l X 4= 200
2) A (L) 200
b 7 E 210-06 |100,000€ X 17 x 247k x 18] = 200
3) wA YA 230-02 |9,0004¢ 207 x 55 = 900
4) 724 230-02 |3,0009 x 20 x 58] = 300
AR 71 A G a T 29,000
1) A& E2PC 430-01 |600,00091 X 15t = 9.000
2) AvlER Y 430-01 20,000,000 x 1= 20,000
of. ol n] G A uF2- 3 2,490
1) $ojgx 210-01 50,0004 X 3%= 150
2) SHFHE 210-01 |100,00091 x 5% x 23] = 1,000
3) A= 210-01 |10,0009 x 20% x 28] = 400
4) ZArr (AR 500
7h 7)E 210-06 |100,00091 X 11 X 1Ak x 57 8k 3= 500
5) -2 210-12 11,0009 X 20 x 23] = 440
EQ TS 34,166 34,166
EANESTSSY 23,366 23,366
1. EAE=sa8A 4 15,696 15,696
7h I AA EA g A 2 10,140
) $99F 210-01 50,0004 X 5% x 103] = 2,500
2) A (58) 6,000
7h 7)1 210-06 |300,00091 x 19 x 243k x 103] = 6.000
3) ZFAFAn AN 210-06 |80,0009¥ X 17 x103]= 800
L - FolBlxTEnSg - AFFEEAd - SHLS - =LY

17




718 AEdEHIA
AF Y e == A= AEUe 2025 (A) | 2024¢(B)
4) g 210-06 | 14,000€ x 3vf X 17 X 2A13F X 103] = 840
}h SAEEEY 5,556
1) £98= 210-01 |50,000€ X 10% x 38]= 1,500
2) A8A 2 210-01 |7,5009 x40%= 300
3) ZAHF R (LR 1,500
7h 718 210-06 |100,0009 x 27 X 24| 3k x 33] = 1,200
) =3 210—06 50,0009 % 2% X A3k 38| = 300
4) 98 210-06 | 14,000€ x 31 X 27 X 3A|ZF X 33| = 756
5) Al w 210-07 |700,0009l % 1tj= 700
6) -2 210-12 11,0009 x40% = 440
7) 7+414) 210-12 13,0009 X 40% X 33| = 360
2. S EEU e 7,670 7,670
7k %989 2,650
1) 999 210-01 |50,0009 x5%= 250
2) TA]T4] 430-01 15,0009 %807 x 28] = 2,400
U S w58 Ak 2 5,020
1) $98= 210-01 |50,000€ x 3% x 58] = 750
2) TA]T-¢] 210-01 |15,0009 x 307 x 53] = 2,250
3) AT (LD 1,600
7h 718 210-06 |160,0009 x5 X 247k 13]= 1,600
4) Y38 210—06 |14,00090 x 31} X 578 X 24| 7k x 18] = 420
$9 10,800 10,800
SREATEIA L 3,816 3,816
7}, St EA DA A FA 3,816
1) $o99x 210-01 |50,0009 X 6% x 43]= 1,200
2) A=A = 210-01 |5,0009 x 85%-= 425
3) AAFE (AR 1,280
7h 71 210-06 |160,0009 x 17 X 247k x 43] = 1,280
4) 73AFAn] 7 n) 210—06 80,0009 x 17 x48]= 320
5 9u® 210-06 |14,0009 x 31} X 17 X 2A| 3k 4.3] = 336
6) 7-AH) 310-06 |3,0009 x85%= 255
2. FAENBEY Y 6,984 6,954
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)
At & LA & A= 20259 (A) | 202449 (B) (A-B)

4 RIS RRL B 2 e o e 964
XK E 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) A (5E) 600
7H 7)1 & 210-06 |300,0009 x 17 X 247k x 13] = 600
3) 8 210—06 | 14,0009 X 30 X 11 X 24| 7k X 18] = 84
4) 893 230-02 15,0009 x12% = 180
. St e X w3 A 9 °00
1) 3932 210-01 50,00091 X 1% X 108]= 500
= ST AR R e A 5520
1) S393% 210-01 50,00091 X 5% X 128]= 3,000
2) ZFAr e (YR 2,400
7H 7)E 210-06 100,000 x 17 X 2417k x 123] = 2,400
3) 393 230-02 |15,0009 x 8% = 120

496,985 420,795 76,190

23l ensds 343,200 273,510 69,690

1. SR &eF 343,200 273,510 69,690
7} 71 AR ) ] 40,500
1) B]3En] 430-01 |1,000,0009 X 14%= 14,000
2) “E& 430-01 |1,400,0009 x5t]= 7,000
3) Z&LTV 430-01 2,500,0009 x 3tj|= 7,500
4) AAA 430-01 16,000,0009] x 2t} = 12,000
. Aol e = m) 2 5 ke 29,930
1) URE2-GH] 29,930
7H AFEL-En] 210-01 |50,0009 X 4% x 128] = 2,400
) 2pe A= 210-01 |10,00091 x 2173 x 23] = 420
t}) okEraln] 210-01 200,000 x 63 = 1,200
) A e 210-01 |100,0009 x103]= 1,000
o)) 2 =2 A2 210-01 |2,000,000¢ x 73] = 14,000
v E2mj A 210-05 19,0009 x 4™ x10038] = 3,600
AD A A A3 2,100
(1) 7= 210-06 | 100,0009 X 778 x 28] = 1,400
(2) =3 210-06 |50,0009 X 7% x 28] = 700
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7|88 AlE4E WA
71387 AR SHEAX S0 A w5 A A (2] = 9
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
o) 93 230-02 15,0009 x 74 X 23] = 210
21 A F-9In] 430-01 |25,000¢ x 2003 = 5,000
|= AR B S e R R R Rl 94,420
1) Al e A B 38,220
71 A A3 210-01 |200,000¢ x73]= 1,400
W) ARAEEZ L) 210-01 1,000,0009 x 53] = 5,000
o) AP ESAIH] 210—09 (200,000 x12¥= 2,400
2h) A 7AA 210-09 50,0009 x 43| = 200
ul) 71 H A7) DL 210-13 |150,00091 x12€9= 1,800
) W) g gl 210-13 50,0009 x 30t} = 1,500
AD) A7)0 210-13 [280,0009 x 129 = 3,360
o) Wl A= g ol 210-13 |200,000¢ x123]= 2,400
Z}) F-olAn| g 210-13 300,000 x12€9= 3,600
2} Avr3al e 210-13 |200,0009 x129= 2,400
7H A7|td B LS 210—-13 |200,0009 x12€¥= 2,400
B &7 7)1k A Hel 4o 210-13 |150,0009 x 124 = 1,800
b)) A M Z7)He] Lo 210-13 80,0009 x12¢= 960
& Aaraal e 210-13 |150,0009 x 124 = 1,800
A) AZEY QLY 210-13 [200,0009 x 129 = 2,400
H) A E9 e e 210-13 |400,0009 x 1249 = 4,800
2) T3 LTLAA 56,200
7hH Ao+ 210-02 |200,0009 x124= 2,400
W) IS e 210-02 |400,0009 x 129 = 4,800
oh A7 e 210-02 2,000,0009 %129 = 24,000
) A 210-02 1,500,0009 x 129 = 18,000
) Astrr o= 210-02 |300,00091 x12€9= 3,600
Hh) QESAR 210-02 |200,000¢ X 53] = 1,000
AD 7EH R R F 210-02 200,000 x129= 2,400
ek A Ao ol =] 8 33 (oh) 91 e 178,350
1) et 210-13 |178,350,000¢ x 12]= 178,350
EFASET 153,785 147,285 6,500
1L AZASRILIAL 2,100 2,100 0
W& - FolH2xFTuE — AT TAY - SEEFTAY - AFAFE T
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718 AE A5 A
71387 AR SHEAX S0 A w5 A A (2] = 9
2 o 1=]
gy 7 ?};3 fg NENE = BESE 20254 (A) | 20249(B) | Z%(A-B)
7} g E 210-01 100,000 x6F= 600
U AR 310-03 |300,0009 X 58 = 1,500
2. AA2dAS U3+ X 4 3,400 3,400 0
b AR 310-03 |200,0009 X178 = 3,400
3. 71 EkA| S ) 3) 28,285 20,885 7,400
7}, wS5-A) ) 3 16,665
1) %74t 3] 8,725
7H 4= 210-01 |100,0009 X 20&= 2,000
) AFEn) 210-01 | 14,0009 x100%= 1,400
oh) Aard 3,000
(1) 71& 210-06 40,0009 x50 = 2,000
(2) =¥ 210-06 |20,0009 X507 = 1,000
Zh) Al 210-07 |450,0009 x 14 = 450
u}) A A 210-12 |11,0009 x75% = 825
v & F Ao 210—15 |35,0009 xX30%= 1,050
2) AX=FH 3] 7,940
7H +98F 210—01 |50,000¢ x45%= 2,250
W) A 2,100
(1) 71¥ 210—-06 40,0009 x 354 = 1,400
(2) 23} 210-06 |20,0009 % 35%= 700
) AR 210-07 |500,000¢ x 2t} = 1,000
g}) sy Aln) 210-12 11,0009 X707 x 28] = 1,540
nh) o] 210-15 |35,0009 % 30% = 1,050
w87l o) 8 2,320
D 53t 3] 2,320
7H o 8= 210-01 |50,0009 x4%F= 200
) Ekelar e 210-07 |400,000¢ x 2t)= 800
oh) shA A1) 210—12 11,0009 X 40% x 38| = 1,320
R KRk 9,300
CERMEEEEEE 7.000
7H 4= 210-01 |50,0009 X 20&= 1,000
) AFEn) 210-01 |150,0009 x157/1¥= 2,250
W - FoldxFens - 155 AY - SHEFAY - AFASE S
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71389 ARSEAA =0 A 052 4% (2] = 9
2 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
oh A 3,000
(1) 71= 210-06 |40,0009 x50 = 2,000
(2) =3} 210-06 [20,0009 x50 = 1,000
2 A Ax = 210-07 300,000 x 141 = 300
n}h) & o] 3] 230-02 |15,0009 X309 = 450
2) W57y LA A A S 3 2,300
7hH L9 eE 210-01 |100,0009 X 20%= 2,000
) & o3 230-02 |15,0009 x 20 = 300
4. SRFHELD 120,000 120,900
7h S5 60,000
1) 5w 62003 |500,0009 x40 = 20,000
2) =8t 40,000
7H 3 62003 |500,0009 x 60 = 30,000
) A 620—10 |500,0009 x 207 = 10,000
U AE 2SI 2 IR E Y 60,000
1) 9EFS o) 320-02 |60,000,0009 x 17]17] #= 60,000
B k=] 200,916 150,136
TSGR =X ¢ 2,100 2,100
1. QS S Ankx] A 2,100 2,100
7h s A EA = 2,100
1) $98=% 210-01 |50,0009 x 30%= 1,500
2) 393 230-02 |15,0009 x 20 x 23] = 600
S mZ oy 7S 98,096 50,696
1. &uZgg$ 98,096 50,696
7}, 8k e A T2 AL - 32,400
1) ZAEG 210—06 |300,000¢ x 3% x 471 x 97| L= 32,400
v S o H A4 o] 9] e 3] 65,696
1) $94x 210-01 |100,0009 X 5% x 48] = 2,000
2) 77 210-01 |150,0009 x 347k x 403]= 18,000
3) At (dRh 1,280
7hH 7)E 210-06 |160,0009 x 2 X 24 7k x 28] = 1,280
4) 918 210—-06 |14,000¢ X 31 x 27 X 24| 7} x 23] = 336

[ o] = = T o] =
A - fFoldxFT g - uF

SHEAN - PYYBAE - SaBelPasg
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S IE= N R s, (9] - e
Al Apel el = PESIS 20259 (A) | 20249(B) | 2% (A-B)
/\]—(ﬁ = = = = = i L PR =]

5 1d3+d 42,000

7 7B 210-06 |100,000¢ X 7 X 405 = 28,000

W) =3 210-06 |50,0009 X 7% x 403] = 14,000

6) A AelxtE 210-07 |500,0009 x 23] = 1,000

7) &9 3 230-02 |15,0009 X 187 x 43| = 1,080
g Es 92,220 92,840 A620
1. §(WEE) =2 A EL9 92,220 92,840 AB20

7F §] (Wee) Al E] 2 77,520

1) AEole edgn 210-01 |150,00091 x 5% x 23] = 1,500

2) $9 9% 210-01 |100,0009 X 39%= 3,900

3) WZ ) A = 210-01 |1,000,00091 x 13 = 1,000

4) vEp AA S E S 210-02 |200,0009 x 129 = 2,400

5) ZE QWAL ] 210-02 |300,0009 X 129 = 3,600

6) A A 210-12 11,0009 %107 x 33]= 330

7) 7+414) 21012 |3,0004 x 20 x 353] = 2,100

8) Al AAA Ay 210-15 |300,0009 x 10 = 3,000

9) Agx e A 210-15 |100,0009 X 25 x 103]= 25,000

10) 4=9n] 4 210-15 |300,000¢1 X 53] = 1,500

11) T2 7890 210-15 |2,000,0004 X 103] = 20,000

12) AEAFrol g o n) 22001 |20,0009 x5 x 1203] = 12,000

13) &9 3 230-02 |15,0009 x 14 x 23] = 420

14) 21 2] 310-06 |11,00091 %109 x73]= 770

[ G R i el I S 14,700

1) AA%=H) 210-01 |100,000¢ X 3% = 300

2) 4=3] 0] 22001 |20,0009 x 3% x 2103] = 12,600

3) o] &4 3] 24001 |50,00091 X 3% x 129 = 1,800
S A QLA 712 8,500 4,500 4,000
1. EGART 8,500 4,500 4,000

b, S QA A ERke-d X 9 8,500

1) 258w 620-03 |8,500,00091 x 14 = 8,500
T 80,000 65,000 15,000
A7 2L 80,000 65,000 15,000

BFAY - ARAFRG - AR DY 23




A S E=A= 2= < 2025 (A) | 20249 (B) | S (A-B)

1. AZAYEZZ WY 65,000 65,000 0
7L ARAE 2 WG A Y 40,000
1) L99x 210-01 50,0009 X 5% X 23] = 500
2) XA aE 210-07 |700,0009 x5t = 3,500
3) 21H] 230-02 19,0009 X 25 X 43| = 900
4) T 35,100
7h 9 620-03 2,700,0009 x 77} 2= 18,900
) A 620—-10 2,700,0009 x 67 .= 16,200
1 R i A SR 25,000
1) $ojg= 210-01 50,0009 x 13%= 650
2) ZFAr e (YR 1,000
b 7 E 210-06 |160,000€ x 27 x 247k x 18] = 640
W) =3} 210-06 90,0009 X 2% X 24| 7k x 18] = 360
3) ZHAHn] A vl 260
7H 210-06 |20,0009 x 19 x 13]= 20
W = 210-06 80,0009 %34 x13]= 240
4) A aE 210-07 700,000 X 5tf= 3,500
5) AR 210-07 |400,000¢ x 42 = 1,600
6) HAJAH) 210-12 |11,0009 X307 x 33] = 990
7) A &n) 210-15 17,0009 % 200" X 53] = 17,000

2. AR =& 15,000 0 15,000
7h oY R Y BoAl 10,250
1) L& 210-01 |50,0009 X 20% x 28] = 2,000
2) A5 A2} 210-01 |5,0009 X 220%-x 28] = 2,200
3) A (4Rh) 3,200
7H 7)1E 210-06 | 160,000 X 57 X 2417k x 23] = 3,200
4) A= 210-07 500,0009 x 14 x 23] = 1,000
5) A 2] 210-12 11,0009 X100% = 1,100
6) N2AEH A& 750
7H 893 230-02 15,0009 x 25 x 23] = 750
v w9, s m o R e el st R 2 2 8k ] 8] 4,750
) 2o 210-01 (50,0009 X 19%= 950

h 24




Abd ] < A5 AEUS 20254 (A) | 2024€(B)
2) A=A 2 210-01 |5,000¢ x 200% = 1,000
3) A= (4R 1,280
7H 718 210—06 |160,0009) x4 X 247k x 13] = 1,280
4) HAY 2] 210-12 |11,0009 X708 = 770
5) 393 230—02 15,0009 X 25% X 28] = 750
2,650 4,850
343 Aa 2,650 4,850
FuRA A 2,650 4,850
b st m Al @7l st e 2,650
1) £98=% 210-01 |50,0009 X 20%= 1,000
9) A2t} 210-06 |100,0009 % 17 x 23] = 200
3) AESTG 210-06 [40,00090 x5 x 58] = 1,000
4) ¥ 9] 3] 230-02 |15,0009x 157 x28]= 450
5,020,169 3,601,721
W3} 5 8k 2,742,340 2,393,561
3} 38729 44,800 40,700
T A e e P 44,800 40,700
7}, et el X 9 44,800
1) 9JEF2-9) (%) 210—13 |44,800,0009 x 14 = 44,800
SRBeg ey 2,697,540 2,352,861
.88 gAY 2,173,363 1,931,863
7 s wstugddsiA Y 2,169,013
D EEened 1,538,503
7hH e (%) 210—13 |1,538,593,000€ X 1771 &= 1,538,593
2) A AP A 420
71 7B 210-06 40,0009 x 7% x 13| = 280
W) 23 210-06 20,0009 x 7% x 13]= 140
3) EEstuZE A 630,000
7hH &9 620—03 |157,500,0009 X 47} 1= 630,000
U S99 a3 2,450
D sudusd4a 2,450
7hH £9 8% 210—01 [100,000¢ x20%= 2,000
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7|88 &5 9A
71389 ARSEAA =0 A 052 4% (2] = 9
Z] 20 [) H
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
) 393 230-02 15,0009 x 15 X 23] = 450
L A s el ) 1,900
1) s5studdls 1,900
7H 8= 210-01 |100,00091 x10%&= 1,000
) 93 230-02 15,0009 x 15 x 43 = 900
2. EEXAAHYEY 50,116 56,140 276,024
7t EEA L AE -0 A 50,116
D =3 A LA 13,800
7H -9 8= 210-01 [50,0009 X 10%F x123]= 6,000
) AE A = 210-01 [10,000€ X 300%-= 3,000
o} S HH| 210-01 |10,000€ X 3007 = 3,000
2 39 3 230-02 15,0009 %104 x123]= 1,800
2) EEAAAE AN 11,480
7h BET-4 v 11,480
(1) “ER 430-01 1,400,0009 x 1tj]= 1,400
(2) HAFEEA 430-01 1,150,00091 x 1tj= 1,150
(3) AR E 430-01 |250,0009 x 2t)= 500
(4) ZHE (A4,Zu0) 430-01 450,000 x 1tj]= 450
(5) AP 430-01 |300,0009 x 17}= 300
(6) AFF-g-2) =} 430-01 |350,000€ x 17}= 350
(7) A 430-01 |230,0009 x 17}= 230
(8) dE]lA 430-01 |250,00049 % 27 = 500
(9) 2didd~3 430-01 |250,0009x174= 250
(10) 3 9L 430-01 |150,0009 x57= 750
(11) A&7+ 430-01 [400,0009 X 87= 3,200
(12) 31347 430-01 1,200,0009 x 2¢j = 2,400
3) EEAgAE ALY 2,250
7 9 8= 210-01 |50,0009 X 3% x 33| = 450
) 393 230-02 15,0009 x15% X 83]= 1,800
4) A= 15,286
7h s wATANA T 6,204
(1) +94= 210-01 |50,000€9 X 10F x4 3]= 2,000
W - ol 2T uS - BHEA - RS udsw1y - S5
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7188 A& 2 A
718 ARSHAA =AW SA L (k9] - A 9)
| [e) A=}
gopzg 22| B3| 2% NERTE = SENL 20259 (A) | 20249 (B) | 274 (A-B)
(2) A= A= 210-01 10,0004 X 30%-x 23] = 600
(3) AAFF (ARh) 1,000
o 7= 210-06 |100,00091 X 11 X 24| 7k x 23] = 400
b =3 210-06 |50,0009 X 17 X 6A17F x 23] = 600
4) iz 21006 |14,0009 x 37 x 17 x 347k x 43] = 504
(5) A& 210-15 |30,000€ x 207 = 600
(6) 323 230-02 |15,0009 x 257 x 43]= 1,500
W) saAdagds 2,672
1) $98= 210-01 |50,0009 X 10% x 23] = 1,000
(2) AAFFZ(ARh) 820
h 712 210-06 |160,0009) X 17 X 2] 7k x 28] = 640
) =3 210-06 |90,0009 X 17 X 1417k x 28] = 180
(3) 918 210-06 | 14,0009 x 31 x 1% X 3A 7k x 28] = 959
(4) g9 3 230-02 |15,0009 X107 x 43]= 600
th saAdAE AT 6,410
(1) S8 210-01 |50,000¢ X 12% x 23] = 1,200
(2) AAFrZ(dRh) 410
o 7= 210-06 |160,0009 x 11 X 247k 13]= 320
b =3 210-06 90,0009 x 11 X 1Ak x 18] = 90
(3) A3n 210-15 |30,000€ x 100 = 3,000
(4) g9 3 230-02 |15,0009 X 607 x 23] = 1,800
5) =] 7,300
7h #y) 220-01 |20,000€ X 17 X 1003]= 2,000
) = 220-01 |50,0009 x 1% x 903] = 4,500
th) %9 220-01 |80,0009 x 1 x 108] = 800
3. SquutsEey 202,025 86,490 115,535
7h StuitE 202,025
D studts g 200,000
7hH AAE 210-13 |16,250,000¢ x 874 7] ¥= 130,000
) £Q7 210—-13 10,000,000 X 7747] %= 70,000
2) g7 HAdA 2,025
7hH £9 8% 210-01 [50,0009 X 4% ¥ 43]= 800
W - ol 2T - BHEA - YAFRuYUEEN - 5L Y
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K|
AFAH S -5 g e 20259 (A) | 20244 (B) (A—B)

W A 640
1) 7]% 210-06 |40,000€ x4 x 33| = 480
(2) =3} 210-06 |20,0009 x4 x23]= 160
th) &9 3 230-02 |15,0009 x 13 x 33]= 585

4, EBPZZ ALY 272,036 278,368 26,332
7t 25 ERAGAASE 8,036
D A uwSAF 1,776
7hH L9 e= 210-01 |50,0009 X 10%= 500
) 1w 210-15 |20,0009 x 44 = 880
th 214 230-02 19,0009 x 447 = 396
2) et 6,260
7 L9 8=E 210-01 50,0009 X 10 % 23] = 1,000
W) A=A 210-01 |10,000¢l x 50%-= 500
) A (L4 1,600
(1) 71 210-06 |100,0009 X 17 X 247k x 43] = 800
(2) =3 210-06 |50,000¢l X 17 X 4 A7k x 48] = 800
2 98 210—06 |14,00090 X 31 X 1§ X 2|7k x 23] = 168
u}b) & n) 210-15 |50,0009 <444 = 2,200
Hh) 2] 230-02 |9,0009 X447 x 23] = 792
B RSN PAVBA ] 264,000
1) SEa 7] 264,000
7 A9 e 210—13 |264,000,0009 x 1717] ¥%= 264,000

ZaSAANA 600,000 600,000 0

LA 5 600,000 600,000 0

uhe S A A BA 3} 600,000 300,000 300,000
b AARNE 20,000
1) A dn) 210—15 500,000 x 4038 = 20,000
U ESGAH M Sz 2 A E 38,000
1) L9983 210-01 |50,000€ X 20%= 1,000
2) AT (LA 1,800
7hH 7)E 210-06 |100,000¢ x 27 X 247+ x 33] = 1,200
W) 23} 210-06 |50,0009 X 2 x 2417+ x 33] = 600

W EAANA —
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71378 - ASSEAA = A a S A 9 (2 - d€
X (e} =]

gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)

3) AEFI A= 210-07 |200,00091 x 308} = 6,000

4) ¥ 3 230-02 |15,0004€1 X 207 x 43| = 1,200

5 9 620-03 |700,0009 x 258} = 17,500

6) A 620-10 |700,00091 x 1585F= 10,500

= R R = 10,000

1) &) 210-01 |1,000,000¢! x 108+5= 10,000

2} waAlol S 39,000

1) S98% 210-01 |100,00091 x 208} = 2,000

2) A7 210-07 |250,00091 x 208t5F= 5,000

3) 7k 210-12 |3,00049 x 208} % 25 5] = 1,500

4) A& 210-15 |70,000€l X 2085 x 55 = 7,000

5) &3 230-02 |15,000€l x 207 X 53] = 1,500

6) &9 620-03 |500,0009 x 348} = 17,000

7) A 620-10 |500,00091 x 1085 = 5,000

o Ao e S e 45,500

1) ¢98% 210-01 |50,0009l X 31%= 1,550

2) At (L) 1,800

7h 7] 210-06 |100,00091 x 28 X 2] 7k x 35| = 1,200

W =3 210—06 |50,00091 X 2%g X 24|13k < 38| = 600

3) A= 210-07 |50,0009 x 241 x 28] = 200

4) A== 210-07 |250,00091 x 2th= 500

5) 8HAA1H) 210-12 11,0009l X 58+ x 53] = 275

6) 7FAIn 210-12 |3,000¢ x 5853 x 53] = &

7) 93] 230-02 |15,000€1 X 107 x 43| = 600

8) &9 620-03 |810,00091 x 408 = 32,400

9) A 620-10 |810,00091 x 108} = 8,100

LR R STAS R R el iy 29,000

1) 39 620-03 |1,000,000¢ x 2974 ¢1= 29,000

AL I ZRATGEME 20,000

1) ed8E 210-01 |100,0009! X 50% x 23] = 10,000

2) A=A = 210-01 |115,00091 X 10% X 23] = 2,300

3) ZdAr (YR 3,000

W - fOlUERFERS - WA - FolESuu AN - ol Eeuu sy 99




7E AEFEYAA
718 ARSHAA =AW SA L (&9l - 2
2 o 1=]
Ropnm 2 Zj ?};3 jg Arelu el = A2 20259 (A) | 20249(®B) | FZ(A-B)
7h 718 210—-06 |100,000¢1 X 57 X 2A] 7k x 28] = 2,000
W) =3 210-06 |50,0009 X 57 X 2417k x 23] = 1,000
4) AAelztm 210-07 |100,000¢1 X 241 x 53] = 1,000
5) Al atw 210-07 |200,00091 x 5t x 23] = 2,000
6) A Aln] 210-12 |11,0009 X 2083 x 58] = 1,100
7) 72 210-12 13,0009 x 2085 x 108] = 600
of, EHAXE = 60,000
1) 29 620—03 |6,000,000¢ X 67 L= 36,000
2) A+ 620—10 |6,000,0009 X 47} 5.= 24,000
A FAdGI IR AE 38,500
1) $9e= 210-01 |100,000¢ X 8% X 103] = 8,000
2) A (YD) 9.000
7h 71 210-06 | 100,000¢1 X 67 X 2413k X 53] = 6,000
W} =3} 210-06 |50,0004) X 67 X 2417k x 53] = 3,000
3) Av|dxats 210-07 100,000 X 20% X 108]= 20,000
4) 7FAn) 210-12 |3,0009 X 100 x 33]= 900
5) &2l 3] 230-02 |15,0009 X 207 x 23] = 600
Zb. A vk 25 A B A S 21,000
1) +98% 210-01 |100,0009 X 15% x 23] = 3,000
2) A A2 210-01 18,0009 X 100%= 1,800
3) At (YRh) 7,200
7h 718 210—-06 |100,000¢ X 87 X 2A] 7k x 38| = 4,800
W) =3 210-06 |50,000¢1 x 87 X 247k x 33] = 2,400
4) Zeuln) 210-07 |300,000¢ x 241 x 23] = 1,200
5) AJAdelxlR 210-07 |100,00091 x 44 x 53] = 2,000
6) A= 210-07 |200,0009 x 58+ x 28] = 2,000
7) AR AH) 210-12 |11,000€1 X 208 x 53] = 1,100
8) Zk2IH] 210-12 13,0009 x 2083 x 253 = 1,500
9) ¥9l3) 230-02 |15,00091 X 207 x 43| = 1,200
7h AY &7l g 39,000
1) 29 620—03 |3,900,000¢ X 67} = 23,400
2) A+ 620—10 |3,900,0009 X 47} = 15,600
W - fOlUERFERS - WA - FolESuu AN - ol Eeuu sy
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718 AEZE A
71387 AR SHEAX S0 A w5 A A (she] : A9
= o)
gopzg 22| B3| 2% Agvle %5 ek 2025W(A) | 20249(B) | Z7HA-B)
Bl e w5 | o) A 10,000
1) ALdgYEYTELS 240-01 |1,000,0009 x 108l = 10,000
g AR ZAE 40,000
1) $98= 210-01 (50,0009 x 14F= 700
2) Ak (g 1,800
7h 71E 210-06 |100,0009 x 27 X 24|17} X 33] = 1,200
) 3 210-06 50,0009 X 27 X 24| 7k x 35] = 600
3) A|A e 210-07 |100,0009 x 24 x 43] = 800
4) AU = 210-07 |250,0009 x 4t = 1,000
5) &A1) 210-12 11,0009 x 108t x53]= 550
6) 211 210-12 |3,0009 x 10853 x 53] = 150
7) B9 620—03 |700,000€ x 308+ = 21,000
8) AHY 620—10 |700,0009 x 208+ = 14,000
st w7l en A 81,000
1) 998 210-01 |100,0009 X 7% x 48] = 2,800
2) A (dnh) 3,000
78 71 E 210-06 |100,000€ X 57 X 24| 7k x 28] = 2,000
W) 23 210-06 |50,00091 x5 x 247k x 28] = 1,000
3) AFFAE 210-07 |250,0009 x 4583 x 23] = 22,500
4) A8 8 210-15 |300,0009 x 458 x 33]= 40,500
5) 393 230-02 |15,0009 X 407 x 23] = 1,200
6) 29 620—03 |550,0009 x 143+ = 7,700
7) A 620-10 |550,0009 x 63FF= 3,300
A. & A etz T 109,000
1) $98= 210-01 |50,0009 x50 x 143] = 35,000
2) ZAAkre (g 18,000
7h 71E 210-06 |100,0009 x 127 x 2] 7k x 58] = 12,000
) %3 210-06 |50,00091 X 129 X 24| 7k X 53] = 6,000
3) AR 210-07 |250,0009 x 2tf x 53] = 2,500
4) Aulelzxtz 210-07 |50,0009 X 30% x 203] = 30,000
5) 29 620-03 |470,000¢ X 308}5} = 14,100
6) AH 620—10 |470,000¢ x 20853 = 9,400
A% - GolREFERS - AHHA - FolEGLL L AN — o E L F BT
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7|88 &5 9A
(4
At & LA & A= 20259 (A) | 20249 (B) | =3

1,677,829 608,160

DR 599,540 604,160

1. ZS$EX X GX Y 549,540 42,000
7}, AS&ER ALY 2 14,000
1) 355X gA| Ak 5 10,150
7hH L9 8=E 210-01 50,0009 X 10% X 33]= 1,500
) =& A = 210-01 25,0009 X 66%= 1,650
th) w7 210-01 |150,00091 x 16 = 2,400
2h) A (AR 4,060
(1) 7= 210-06 | 160,0009 x 2% X 1113k x 13]= 3,520
(2) ¥ 210—06 [90,00091 X 27 X 3A|ZFx 13]= 540
ul) 3 9] 3 230-02 15,0009 x18% x 23] = 540
2) AL R 7} 850
H AESD 210-06 |40,00091 x 28 x 53] = 400
) g2l 3 230-02 |15,0009 x5 x63]= 450
3) oJH] 3,000
7H 220-01 20,0009 %29 x753] = 3,000
U w552 A A T w2 935,540
1) Z4dsw 456,290
7H 39 620-03 226,250,0009= 226,250
W) A+ 620-10 230,040,00091= 230,040
2) AA S 79,250
7H 39 620-03 68,750,00091= 68,750
) A 620—10 |10,500,0009= 10,500

2. QL= E3 ] Y 50,000 0
7h Bt E S A A LA A T FH D 13,000
1) $99% 210-01 |100,0009 X 10%= 1,000
2) A=A 2 210-01 |25,0009 X 120%= 3,000
3) At (dRh 3,200
7H 7)1E 210-06 | 160,000¢] X 2% X 217k X 53] = 3,200
4) A5} 210-06 | 100,0009 %1% X73]= 700
5) Al A= 210-07 1,000,0009 x 38] = 3,000
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7188 AE4E WA
A 157 913 (el - de
o ESIE =A% Azl 2025 (A) | 20249 (B) | Z7(A-B)

6) &3 230—-02 |15,000€ X 147 X 103]= 2,100

U $1718 A 9 37,000

1) 971X 7AY 210-15 |500,0004 x 407 = 20,000

2) 971N EFA L 210-15 |500,00094 %109 = 5,000

3) S8t wA 12,000

7H 39 620—-03 |2,000,000¢) X 67} 1= 12,000
U BIE] 1,074,349 0 1,074,349
1. S aHLEATYR| R A 1,074,349 0 1,074,349

7F w34 5= A el ] 812,374

1) 253w 210—12 |463,248,0009= 463,248

2) T 210-12 |178,601,0009= 178,601

3) 158 210-12 |170,525,0009= 170,525

BN g BAR =iy S =) BE 210—-12 |242,325,0004= 242,325

o} Ao E3AE A FF) 210—09 |19,650,000¢ x 14]= 19,650
E3 B slo| a5 N n SR ¥ 3,940 4,000 260
1. 23 S x4 3,940 4,000 260

7h eSS R Sl 7S T 3,940

1) S99x 210-01 |50,0009 X 45 x 28] = 400

2) A4 210—-01 |20,0009 X158 = 300

3) A (LR 200

7h 7] 210—-06 |100,0009 X 11 X 247k x 18] = 200

4) =peFel b= 210-07 |700,000¢ % 1tf= 700

5) A 2] 210—-12 |11,000€ X 30 x 23] = 660

6) 7+21H) 210-12 |3,000€1 %30 x 23] = 180

7) A &n) 210-15 |50,0009 x 30 = 1,500
4,455,653 11,173,647 26,717,994
2,871 3,811 A940
TERATT 1,236 2,236 1,000
1. RATEHY LY 1,236 2,236 £1,000

7h RAmARL S 936

1) S98= 210-01 |50,0009 X 5% = 250

2) AR (Y 410
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34

AFAH S S-A5 e 2025 (A) | 20249 (B) | TH(A-B)
71 7] 210-06 160,000 x 1 x 243k x 18] = 320
W) %3} 210-06 |90,0009¢1 X 178 X 1Ak x 18] = 90
3) 9z 210-06 |14,0009 % 3v] X 17 X 3A|3kx 18] = 126
4) 7FAN) 230-02 |3,0009 x50 = 150
b B AR )R] 300
1) A=A 2 210-01 |3,0009 X 104 x10%]= 300
L&F A8 E 1,635 1,575 60
1. & nHE=Ewz 540 480 60
b ERFA A 540
1) AAre= 210-01 |20,0009 x 4%= 80
2) A= 210-01 |10,0009 x46t)= 460
2. FAFHISHEES 1,095 1,095 0
7h AEHE N5 9] L3 1,095
1) FA 5y 210-06 |100,000€ X9 x 138]= 900
2) §23] 230-02 |15,0009 x13%= 195
4,452,782 11,169,836 26,717,054
9 2,803,595 5,422,990 72,619,395
1. FAAAtA AT 4,222 4,072 150
7k Skt A A 5 1,232
1) S9ex 210-01 |50,0009 x 4% = 200
2) Ak (LD 600
7P 7 E 210-06 |100,000€ X 3 x 243} x 18] = 600
3) Y8 210-06 [14,0009 X 31 X3 X 2|7k x 18] = 252
4) ¥ 9] 3 230-02 |15,00091 x 129 = 180
o st A AR 2,790
1) 893 230-02 15,0009 X 6% = 90
2) &%) 310-06 |50,0009 x543]= 2,700
ok St At A AL e
1) AAFRE 210-01 |100,0009 X 2%= 200
2. BAZAH| A ¢ 2,179,134 4,878,930 72,699,796
7h 929 281,083
1) 29 620-03 55,452,0009= 55,452
LE - frob - FAR - FuFAed




AU S £ —x= Ay 20259 (A) | 20249 (B) | =% (A-B)

620—-10 [225,631,000¢= 225,631
620—-03 |735,276,0009= 735,276
586,824
620—03 296,405,000 = 296,405
620—10 [290,419,000¢¥ = 290,419
575,951
620—03 160,819,000 = 160,819
620—10 (415,132,000 = 415,132

AHER Y| =Y 100,000 0 100,000
7,577
620—-03 [2,793,000d = 2,793
620—10 |4,784,000¢= 4,784
620—-03 137,130,000 = 37,130
25,176
620—03 ]12,964,000d = 12,964
620—10 [12,212,0004= 12,212
30,117
620—-03 10,765,000 = 10,765
620—-10 |19,352,0004= 19,352

%x]% 495,739 515,488 219,749
32,207
620—03 |11,875,000¢ = 11,875
620—10 ]20,332,000¢¥= 20,332
620—03 162,446,000 = 162,446
144,768
620—03 |74,546,0009 = 74,546
620—-10 70,222,000 = 70,222
156,318
620—03 |56,519,000¢¥ = 56,519
620—10 199,799,000 = 99,799

W}k 7 H] 24,500 24,500 0
%og H] 620—-03 [2,450,000€ x 10t = 24,500
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At & LA & A= 20259 (A) | 202449 (B) Z(A-B)

AR N 1,649,187 5,746,846 24,097,659

1. R FA7)FaA A g2 1,649,187 5,746,846 24,097,659
7F =524 7T A 240,110
D FA4 2,700
7H 3 62004 |2,700,0009 = 2,700
2) 25w 620—04 [49,755,0009= 49,755
3) T 33,045
7H 3 620—-04 |8,713,0009 = 8,713
W) AFY 620—11 |24,332,0009= 24,332
4) 31753kl 154,610
7H =9 620—-04 |95,787,0009 = 95,787
) ALY 620—-11 |58,823,0009= 58,823
1= R R R R A R b S 1,409,077
1) AAzx 299,346
7h) A1) 420-03 |296,676,0009 x 12 = 296,676
) A AR n) 420-05 |2,670,0009 x 14 = 2,670
2) FA 205,476
7h) Al A n] 420-03 |203,643,0009 x 121 = 203,643
) AJ A By 420-05 |1,833,0009 x 14]= 1,833
3) = 222,140
7H A1 8] 420-03 220,159,000 X 12]= 220,159
) A AR n) 420-05 |1,981,0009 x 14 = 1,981
4) A4 x 134,637
7h) A1) 420-03 |133,337,0009 x 121 = 133,337
) A A E ] 420-05 |1,300,0009¢ x 14]= 1,300
5 = 7T% 300,876
7h) A4 420-03 |298,192,0009 x 12 = 298,192
) A]A ) 420-05 |2,684,0009 x 14 = 2,684
6) == 246,602
7h) A1) 420-03 |244,402,0009 x 121 = 244,402
) A A B n) 420-05 |2,200,0009 x 14]= 2,200

26,207,609 21,341,305 4,866,304

A A
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?}2 ﬂ?j AFg o] R =S 2025 (A) | 2024 (B)
AR RE| By 14,418,132 10,501,208
v B P | 14,418,132 10,501,208
1. 7| E-89n) 14,060,329 9,994,675
7F x4 620—02 |1,338,072,000€= 1,338,072
U =58 620-02 10,482,789,0009= 10,482,789
o}, =& 620—02 |2,239,468,0009= 2,239,468
2. &7 et n) x4 357,803 506,533
7h wgstE ek Al 200,000
1) 629 620—04 3,380,000 = 3,380
2) 258 620—04 |115,260,0009= 115,260
3) =38kw 44,070
7hH &3 620—04 |23,730,0009= 23,730
) A 620—10 |20,340,0009= 20,340
4) 317538kl 37,290
7hH &9 620—04 |13,560,0009= 13,560
W) A 620—10 |23,730,0009= 23,730
[ AR R S R v ) 157,803
1) 253w 620—04 |43,263,0009= 43,263
2) Z38tw 620—04 |114,540,0009= 114,540
AR A =) Y 11,789,477 10,840,097
QAN AR AETA Y 8,527,515 8,809,841 £282,326
1. QAN AR AT R Z 8,527,515 8,809,841 A282,326
75 el An A Y 620—08 |8,527,515,0004= 8,527,515
LGu| AR A=A Y 3,261,962 2,030,256 1,231,706
LGN AR AT HZ 2,479,347 1,763,525 715,822
7}, B 7] E-g-oH 620—09 |2,479,347,0009= 2,479,347
2. Al st a7 el 9 u| R Y 782,615 266,731 515,884
7}, ngshG ol AN A 782,615
1) &8 620—11 |283,578,0009= 283,578
2) 15w 620—11 |499,037,0009= 499,037
TAAAAANA 10,110,992 17,230,513 A7,119,521
sty A A 7| A 10,110,992 17,230,513 A7,119,521

- L LR LRI PARSEIPY
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At S S-AE AEU 2025 (A) | 20249 (B) | FH(A-B)
WA SN 10,110,992 17,230,513 27,119,521
1. ZA A 3,079,704 5,065,890 £1,986,186

7} vg R 224,670
1) Al7dH] 224,670
7hH GAakx 420-03 |16,130,0009 x 221 = 32,260
W) Atz 420-03 |21,300,0009 x 221 = 42,600
o) Bd= 420-03 [16,130,0009 x 34 = 48,390
b A1 420-03 |16,130,0009 x 1= 16,130
b}) 7)) A alo] A 1 420-03 |21,300,0009 x1.54= 31,950
v A% eto] AF 1L 420-03 |26,670,0009 x 221 = 53,340
v W 483,607
1) AAH] 420-02 |452,595,0009 X6.1318%= 27,753
2) A17dn] 452,595
7H 98 %= (&) 420-03 |12,660,0009 x84 = 101,280
W) A= () 420-03 |12,660,0009 x 1141 = 139,260
h A EZ (S 420-03 |12,660,0009 x 74 = 88,620
2h) AA (A 420-03 |12,660,0009 X 841 = 101,280
b)) Ao a1 (21H) 420-03 |6,330,0009 X 3.5 = 22,155
3) Al -t 420-05 |452,595,0009 X 0.72%= 3.259
ot 2R s wA (o] T ) 918,130
1) A 420-02 |864,960,0009 X 5.498%= 47,556
2) Al7dn] 864,960
7hH % 420-03 |27,030,0009 x 22 = 54,060
W) A= 420-03 |27,030,0009 x 34 = 81,090
o dHakx 420-03 |27,030,0009 x 24 = 54,060
2 A% 420-03 |27,030,000¢] X 1441 = 378,420
v} A A A E o] ~E 1 420-03 27,030,0009 x 94 = 243,270
vl 71 A A nlo] AE] 11 420-03 |27,030,0009 x 221 = 54,060
3) Al F-of 8] 420-05 |864,960,000¢ X 0.649%= 5,614
2t e Y= A 31,500
1) A1AH] 31,500
7H A A A ulo) A 11 420-03 2,100,000 x 154 = 31,500

|27 -

SN - A EEE A
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7|8 AEZ5 UG A
9
At & LA & ArEU o 20259 (A) | 202449 (B) (A-B)
= R R R
1) AAm 420-02 |258,687,0009 X 7.182%=
2) A
7 GAFE (9]8) 420-03 |24,347,0009 x 34 =
) dAakE (E) 420-03 |18,543,0009 x 2=
th Ao (H) 420-03 |18,543,0009 x 12 =
) A Eulo] AE 1 (W) | 420-03 |24,347,0009 X 34 =
m}) 71 A=A nho] A E] a1 (W H) 420-03 |18,543,0009 x 22 =
Hh) X E2(HEZE74) 420-03 |153,0009 X 130m=
3) Al AR 420-05 |258,687,0009 x0.72%=
vh A RS
1) Al7dn]
7H YA 420-03 120,549,000 x 24 =
W) A%z 420-03 |7,650,0009 x 541 =
th) 71 A %A ulo] AE] a1 420-03 |18,410,0009 x 221 =
Ab A GBS
1 Al 1
7h) WA= 420-03 |33,040,0009 x 22 =
W) A5 Yelo] A8 11 420-03 |33,040,0009 x 34 =
o}, 7] €}
1) Al7dH]
7H AAn(HEd) 420-03 [114,840,0009 x4.54=
) AdA (2 rag) 420-03 |114,840,0009 x 32 =
2. WA A A A 124,870 200,013
7F B
1) Al4dn]
7H WAk % 420-03 |7,680,0009¢ x 241 =
W) Ao ar 420-03 |7,680,000¢ x 1841 =
th) Ao 3 420-03 |7,680,0009 x 224 =
2) A Ao 420-05 |322,560,0009 X 0.72%=
3. Al EREEANA 409,752 1,466,693

7 A4

W - foluEF

28 - AN - FEARAL - SFaAHBAAA
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7|8 AEZ5 UG A
7187 - AESEAA R A S A] Y (99 - "
Z o) 1=

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)

1) A1AH] 102,615

7H 389 % 420-03 [4,0009%x211.7m'= 847

W ZAkx 420-03 14,0009 x1,589m' = 6,356

o) AAFTAd= 420—03 [4,000€ %X 2,097m'= 8,388

2} gk x 420—03 [4,0009 % 1,397m'= 5,588

vl 94 % 420-03 |4,0009 x4,075m' = 16,300

Hp) W% 420-03 |4,0009 X 625m'= 2,500

D Bgx 420—03 [4,0009 x710m'= 2,840

oh) Hdx 420-03 [4,00090 x918m'= 3,672

A F{x 420—03 [4,000€ % 1,408m'= 5,632

A= 420-03 14,0009 x1,735m'= 6,940

7h) €Fx 420-03 |4,0009 %1,153m'= 4,612

B stz 420-03 4,000 X1,992m'= 7,968

) 3% 420-03 [4,0009%2,189m'= 8,756

3 X 5% 420-03 |4,0009 X 259m'= 1,036

) AA 420-03 |4,0009 % 3,354m'= 13,416

) 714 A w nlo] ~E] 11 420-03 14,0009 x1,941m'= 7,764

B SRR EIR=RAY 45,000

1) Wzl sH 7t 45,000

7h AR A eke) A 3L (470%,1,675m) | 420—02 | 45,000,0009 X 12]= 45,000

oh b (A=, &) ¢t 70,380

1) A1AH] 70,380

7H A3 420-03 |153,0009 X 460m= 70,380

2}, =g}olB| E WA 687,018

1) AAn] 420-02 |645,196,0009 X 5.788%= 37,344

2) Al/dn] 645,196

7H =T % 420-03 |24,347,0009 x 34 = 73,041

) Az 420-03 |24,347,0009 x 6.5 = 158,256

o == 420—03 [24,347,0009 x 44 = 97,388

2 A1 420-03 |24,347,000¢ x 1341 = 316,511

3) AldF-tin] 420—05 |645,196,0009 X 0.694%= 4,478

up, AX Y FY 770,712

WL — FolREF SRS — AN — SAEAN — staAlE e A
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N8 AEZHEU A
71389 ARSEAA =0 A 052 4% (sk9] @ H9))
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
1) AAM| 420—02 |724,197,0004 X 5.7428%= 41,590
2) A7) 724,197
7h Ao a1 420-03 |529,245,00091 x 14 = 529,245
W) A=A ulo] AF 1L 420-03 |194,952,0009 X 14 = 194,952
3) AR 420-05 | 724,197,0009 X 0.68%= 4,925
Hf, g 196,320
1) A]Adn] 196,320
7hH W AE %= 420-03 |818,000¢ X 240m'= 196,320
Ab 71EF 4,400
1) A]A2H] 4,400
7 A A7 (A AE A WL 620—04 |4,400,0009 x 14]= 4,400
4. xS AMNA 1,247,147 884,741 362,406
7}, 23k 191,539
1) A]Adn] 191,539
7hH Bdx 420-03 593,0009 X 170m= 100,810
) AAod 420-03 593,0009 X 153m= 90,729
(BRIt =] 269,829
1) A]AdH] 267,900
7H A= 420-03 |570,0004€ X 50m= 28,500
) AA 420-03 570,000€ X 200m= 114,000
th A1 420-03 570,000 X 220m= 125,400
2) AR 420-05 | 267,900,0009 X0.72%= 1,929
o} ¥ % 625,779
1) A A 420-02 | 587,800,0009 X5.77%= 33,917
2) AlAdH] 587,800
7hH Hetx 420-03 |106,000€ X 1,800m = 190,800
W) AFsk= 420—03 |105,000€ X 400m'= 42,000
o} Ao 420-03 |355,000¢ X 1,000m'= 355,000
3) A En) 420—-05 |587,800,0004 X 0.691%= 4,062
o}, 7)€t 160,000
1) A]Adn] 160,000
7H F-= (=}eF) 420-03 |400,000€ X 400m' = 160,000
W — ol FTuS - SuARAANA — SuALNA - SuAHE A
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71389 ARSEAA =0 A 052 4% (+9] - HY)
R S =]
woipy B3| T3 | 0T NESIE == BERE 202549 (A) | 2024d(B) | Z7(A-B)

5. AZ|A A ANA 15,450 320,420 A304,970
7} 2 A1 (LED) 15,450
1) A1AH] 15,450
7hH HAakx 420-03 |3,090,0009 x 2.5 = 7,725
) AAEAEeto] AE L 420-03 |3,090,000¢) x 2.5 = 7,725

6. ARG LU ETFEZ 105,260 82,790 22,470
7F A A DAE S A 105,260
) ¥4Y= 620—04 |390,0009 x 14 = 390
2) F38= 620—-04 |1,300,0009 x 14 = 1,300
3) AAx 620—04 |3,040,0009 x 124 = 3,040
4) AAs=x 620—04 |53,380,0009 x 12 = 53,380
5 "= 620—04 6,600,000 x 14 = 6,600
6) =% 620-04 |1,690,0009 x 14]= 1,690
7) Hsl=x 620—04 |1,200,0009 x12= 1,200
8) ATz 620-04 3,250,0009 x 121 = 3,250
9) A= 620—04 |1,200,0009 x 14 = 1,200
10) AA T 620-04 |4,830,0009 x 1= 4,830
11) A 620—04 |2,600,0009 x 124 = 2,600
12) AAEAEulo] ~H 1L 620—04 |25,780,0009 x 124 = 25,780

7. sPAANA 383,444 662,795 £279,351
4 i s ) 383,444
1) A A 420-02 |357,960,0009 X 6.399%= 22,906
2) Al%dn] 357,960
7 Gk 420-03 119,320,0009) X0.54 = 59,660
W) A 420-03 |119,320,0009 x0.5% = 59,660
H AAEAEeto] AE 1L 420-03 |119,320,0009 X 0.5 = 59,660
2h) AAFAAE o] ~E 11 420-03 |119,320,0009) X 1.54 = 178,980
3) Al E oy 420-05 [357,960,0009 X0.72%= 2,578

8. I¥AWEAF 1,293,863 7,481,117 26,187,254
7F AAA 1S B FNE 1,293,863
1) A]AdH] 420-03 [1,293,863,0009 x 14 = 1,293,863

9. MAFHSA (X)) 947,555 794,700 152,855

Sk A

|27 -

ol

St -

= i

T A S A
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AR =2 A 157 A (9 AY)
ig ﬂz At & E=A= 2= < 2025 (A) | 20249 (B) | S (A-B)

7h vbe RS 80,650
1) A1AH] 80,650
7h A 620-11 |16,130,0009 x 54 = 80,650
RS ES T A 54,280
1) A1AH] 54,280
7hH " F 620-11 |2,360,0009 x 2341 = 54,280
o AR 102,745
1) A]4dH] 102,745
7H A= 620—11 [20,549,0009 x 54 = 102,745
2k, 7] e} 709,880
1) A1AH] 709,880
7H FAtE (A nA) 620—11 |9,880,0009 x 17] 2= 9,880
W) AF s (FEEEH) 620—11 |700,000,0009 x 14 = 700,000

10. A A AL (AHR) 69,120 0 69,120
7F W) 69,120
1) A1AH] 69,120
7 FA= 620—11 |7,680,0009 X424 = 30,720
) Sk 620—11 |7,680,00049 x 54 = 38,400

11. A2t AA (A=) 666,771 1,010,988 A344,217
VA RS AR RA S 329,576
1) W B7;3AL 329,576
7h S4+5(2,091.18m) 620-11 329,576,000 X 14 = 329,576
IS R e 32,201
1) A4 32,201
7H 9= 620-11 14,0009 x3,106m'= 12,424
W) A= 620—11 |4,0009X2,954.2m'= 11,817
o) v o E 620—11 |4,0009 % 1,990m'= 7,960
o} AHELQ) X d w A 24,347
1) Al7dn] 24,347
7h A= 620-11 |24,347,0009 x 14]= 24,347
tf AXYPEY 280,647
1) Al4dn] 280,647

SaA Ao — SaAANA — Sl 8 A
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At & LA & A= 2025 (A) | 20249 (B) | S (A-B)
7h) A dF 620—11 |280,647,0009¢ x 14 = 280,647
12. F-&H /N (AHE) 84,900 0 84,900
7} wiS = 39,900
1) AAdH] 39,900
7h WA= 620-11 |570,0009 X 70m= 39,900
o A 45,000
1) Al4dn] 45,000
7h WA= 620—11 |30,0009 % 1,500m'= 45,000
13. AZIX AN A AFD 15,450 0 15,450
7} 2" Al (LED) 15,450
1) Al4dn] 15,450
7hH =4its 620—11 |3,090,0009 x 54 = 15,450
14. AAALAETFFEF (AHH) 1,000 12,450 A11,450
7t A7 DAL= B LA 1,000
1) WA= 620—11 |1,000,000¢ x 14]= 1,000
1,600 1,600 0
1,600 1,600 0
HAY 0549 1,600 1,600 0
nEAAAL LS 1,600 1,600 0
1. 98 7Sedx 9 1,000 1,000 0
7}, B A S A 0] 3 210-01 |1,000,000¢ x 13]= 1,000
2. ¥R ZARAALILY 600 600 0
7}, A 210-06 |100,0009 X 67 = 600
o 7,452,026 3,750,195 3,701,831
6,850,931 3,280,286 3,570,645
14,300 13,692 608
A 713 A 12,740 12,740 0
1. FLAFAIFHFA 12,740 12,740 0
7t YA E 3,300
1) A=A = 210-01 |10,0009 X 110%-x 33]= 3,300
BTA S A Ko 2,650
1) $94x 210-01 |50,0009 x 8% = 400

R LR e EREES 44




45

[e) 1=}
?};3 jg Apel ) ol B_= Az 2025 (A) | 20249 (B)
2) A& A =+ 210-01 |15,0009 X 150%-=
O SR EELAE
1) S98x 210-01 50,0009 x 8% x 23] =
2) A=A 210-01 |10,0009 x 30%=
3) Ak (L)
7hH 718 210-06 |160,0009 x 27 X 2417k x 13] =
4) <4y 210-07 50,0009 %30 x 29 =
5) AlAAdxtR 210-07 200,000€ x 14 x23]=
6) XA A= 210-07 |600,0009 x 1t x 23] =
7) 393 230-02 15,0009 x 307 =
H] e A E 29 952
L. B3R AP Y B et 280
7h Ad st d g =g |
1) £98% 210-01 50,0009 x 2% =
2) & 5ubA) = 210-01 |55,0009 x 374 =
SN HFAE 672
7t Q& 210-01 |50,0009 X 7%=
. & =ulA 2k 210-01 55,0009 x 3% =
ot} E 2] Al 210-05 19,0009 x20% x3U=
2}, 7-21H) 230-02 |3,0009 207 x 43]=
AP 52 7,580
AN 7,580
1. AAZA 3,400
7} A ] 250—04 10,0009 x4 x6038] =
2. BN LYY 433 4,180
b B AAS R
1) £98=% 210-01 |50,0009 5% x 23] =
2) A5 2k 210-01 |4,500¢) x 80 x 23] =
3) I8 AR 210-02 12,5009 %1007 X 13]=
4) A (LR
7hH 718 210-06 |160,000¢ x 17 X 247k x 13]=
) =3 210-06 90,0009 x 17 X 1A 7 x 18] =
L& AN — AP RE - AL




78y ARSEAA ERA L EA A (9] - 212
Z [e) 1=}
Bopnm 2%“ ?};3 jg Arelu el = A2 20259 (A) | 20249(®B) | FZ(A-B)
5) AFFAAT 210-07 |700,0009¢ x 2t = 1,400
6) Y23 230-02 |15,0009) x50 x 23] = 1,500
71 BB/ 0 22 B 80,496 0 80,496
HAMAGER Y 80,496 0 80,496
1. FnGTEAAAE] £ 80,496 0 80,496
7h wA A o A 11,350
1) $98F 210-01 |50,000€ X 3%= 150
2) AT (LD 11,200
7h 718 210-06 |160,000491 X 17 X 24|13 x 355] = 11,200
L g A 849 980
D AAre 800
b 75 210—06 |40,0009 X 17 X 153] = 600
W) 3} 210-06 |20,00091 x 1% x 103]= 200
2) 9|3 230-02 |15,0009 x 47 x 33] = 180
T}, ool ol A A G4 R 210-01 |300,0009) x 263]= 7,800
2k, St Al S AR A k- 1,980
D A" 1,080
71 78 210-06 |40,0009 x 17 X 1838] = 720
W) %3} 210-06 |20,00091 x 1 x 183]= 360
2) 243 A1) A v 210-06 |50,0009 x 17 x 188] = 900
Lo TR RG] B R e 7,846
1) dg=xe7n 110-03 |90,080€1 x 2% x 63 = 1,081
9) S0 g% 210-01 |50,0009 % 2= 100
3) A EA = 210-13 |300,00091 x 2% X 115 = 6,600
4) dgA 7| BEG 320-05 |65,0009 x 14 = 65
L RS AR R Bk A 1,040
1) Zjjoin) 220—-01 |20,00091 x 4™ x133]= 1,040
Ab, BEH 74 g 210-01 |1,000,000€1 X 103] = 10,000
o}, W44 A7 210-01 |500,0009) x 1238]= 6,000
A HEBELAAAS SR 210-01 |11,0009 x 360tH x 45 = 15,840
2, F-A] e u) A H) A 210-01 |5,0009 X 25% X 24.8] = 3,000
7h. &7 B A7 A 14,660
W - WS - PRI - Tgrielz A e - YNNG A Y 46




7189 AFRSHAA DA LA LA (k9] - )
)] [$) H
of BB 2; ?};3 fg NENE = RENE 20254 (A) | 20249(B) | Z%(A-B)
1) ZFAHH)] 110-05 |36,0009 X 4417t x9A = 14,256
2) AgAA ) BED 320-13 |14,256,00091 X 2.83%= 404
TS0 A A 3L P A A | A 86,238 11,788 74,450
TSPARPA A9 80,323 5,873 74,450
1. AIAEFT DR 80,323 5,873 74,450
7F A S 3,200
1) Axtgx 210-01 |50,0009 X 4% X 103] = 2,000
2) PC%e 210-01 |100,000¢1 x 123]= 1,200
L AR A B 2,673
1) Y E ¢ =4 210-13 |9,408,0009 X 8%= 753
2) 98T 210-13 |2,0009 X80T} x 129 = 1,920
okt EEH o] A 2,000
D YHIAAFAJNSTTTR 210-01 2,000,000 X 13| = 2,000
2k v HAtw G 72,450
1) A=A 430-01 |12,000,0009 x 1t} = 12,000
2) HaA 430-01 |5,000,0009 x 1t} = 5,000
3) AFE A 430-01 |1,150,0009 x41t)= 47,150
4) A} 430-01 |200,000¢1 x 217} = 4,200
5) o= 430-01 |100,00091 x4174= 4,100
ASHBA7ZEEHT 5,915 5,915 0
1. 715 ERELAE S 5,425 5,425 0
7t 7153 5,000
1) RELF 210-01 |100,000¢] X 50%= 5,000
U 7S EY TS AL 150
1) 7H2m) 230-02 |3,00091 x50 = 150
th 71559 7] ¢ 3] 275
1) &Falz=ck 210-06 |100,00091 x 2 x 13]= 200
2) g 2ol3 230—02 [15,0009 x5 = 75
2. AR FNeY 490 490 0
7h A RF N 2] 5 490
1) A=k 210-06 |100,0009] x4 x 13]= 400
2) & 9] 3 230-02 |15,0009 x 6 = 90
g - HYR - SPALN - pS PP RGUPGAH A - S YT EE T 47




B E I PR
7187 AR SHEAX A WS A A (k9] : x4
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 20254 (A) | 20248 (B) | F7HA-B)
o A g 1,510 1,210 300
o Ak o2 1,510 1,210 300
1. ZEI A QARG FZ 1,510 1,210 300
7} SoleE 210-01 |50,0009 % 2%= 100
(B AN= 210-01 |12,0009 x 80%= 960
t}. &9 3 230-02 |15,0009 x 10 x 38] = 450
A &= 100,612 46,366 54,246
ZEAANLEZ T3 100,612 46,366 54,246
L. F3FAAEE 9,095 7,415 1,680
b ARG L =g s g 210-01 |1,000,000¢ x 53] = 5,000
U, 28 A AL o] 8] 2 S 210-06 |100,0009 x 47 x 38]= 1,200
t}. o 3 230-02 |15,0009 x 117 x 33]= 495
2}, A EEn) 250-04 |100,0009 x 27 x 129 = 2,400
2. H AT 16,000 0 16,000
7}, #H w3 210-09 |8,000,0009 x 27} 1= 16,000
3. 7] ekA A ¢ 36,020 0 36,020
7). A el 410-01 |36,020,0009 x 14 = 36,020
4. ISR HFZA 38 39,497 38,951 546
7}, w8 A A 3] ) 210-02 [39,497,0009 x 14 = 39,497
A Wl %] A) 3 3,134,282 2,876,940 257,342
Al ) A 8 B 2,015,141 2,710,940 £A695,799
1. s Ax ¢ 1,058,291 2,041,144 £982,853
7F e AP w S 1,000
1) 99 g% 210-01 |45,0009 x 4% x 28] = 360
2) A (dRh 640
7h 71E 210-06 |160,0009 X 27 X 2217k x 18] = 640
U A AL AR 620—03 |907,236,000¢= 907,236
o}, B AN 620-03 |150,055,0009= 150,055
2. B ATY] 900,000 596,000 304,000
7}, A7 A AA) LA A 420-03 [80,000,0009 x 3th= 240,000
U, E8ku A9l ] 430-01 |220,000,000¢ x 3t = 660,000
3. Q=AY 56,310 52,856 3,454
WS - WYY - 5B AN — S x| A g — SHgul x| A & e
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7|88 &5 9A
)
Abgiu <} A5 AEU S 20254 (A) | 20244 (B) (A-B)
7}, BIAH R Y 620—03 |56,310,000¢ = 56,310
4. AP Y FF31 540 540 0
7}, § 9] 3 230—02 [15,0009 X 9™ x43]= 540
AR EES A 1,119,141 166,000 953,141
1. 37 RELSIA L 1,119,141 166,000 953,141
7h ST uw S A 1,113,141
1) 48 =s 3 d XL wAFA S A 782,269
7hH A A b 420—-02 |748,425,0009 x4.522%= 33,844
}) Al b 748,425
(1) eNeF4 420—03 448,433,000 x12]= 448,433
(2) AT A (A A u] L3} 420-03 9,789,000 x 2= 19,578
(3) AAwA (Fd A2 420-03 120,549,0009 X 64 = 123,294
(4) A NA 420-03 [3,090,0009 x 82 = 24,720
(5) WFAH 420-03 |37,000,000¢ x 14]= 37,000
(6) % 420-03 [30,0009%x2,112.6m'= 63,378
(7) &% 420-03 |593,0009 X 54m= 32,022
2) Gz FAE N FA 112,264
7H A AN 420-02 |106,740,0009 X5.175%= 5,524
L) A]AdH) 420-03 1593,000¢ X 180m= 106,740
3) W A7 AN A Y ) 73 ) A F AL 218,608
7H A AN 420-02 |206,600,0009 x5.812%= 12,008
) Al 206,600
(1) AFz=g AR 420-03 |50,000,000¢ x 12 = 50,000
(2) 94=4dn 420-03 |30,000,0009 X 12]= 30,000
(3) A (o}AF) 420-03 |30,000€ X 600m'= 18,000
(4) TAQRIZFHEE) 420-03 |105,0009 X 600m'= 63,000
(5) W= 420—03 [570,0009 X 80m= 45,600
U, ARt w84 F2 89 6,000
1) 983 210—01 |50,0009 x4%F x123]= 2,400
2) HESTT 1,440
b 75 210—06 |40,0009 x 27 x 123] = 960
W) x3t 210-06 20,0009l x 2 X 1238]= 480

A - SAMAAE - TR0
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AF Y e == A= AEUe 2025 (A) | 20249 (B) | TH(A-B)
3) 893 230-02 [15,0009 x 127 x123]= 2,160
3,326,300 32,540 3,293,760
Zu o] g 22,500 28,740 26,240
1. a9 a3 A 8,980 9,230 £250
7h a9 ads 7,164
1) 9932 210-01 [50,0009 x10%F x 23] = 1,000
2) 7P (L) 640
7H 71 & 210—06 |160,000¢ x 173 X 2417k x 23] = 640
3) g 210-06 |14,0009 x 31} X 17 X 243k x 23] = 168
1) Aol A w 210-07 |510,0009 x 1t}= 510
5) Agn] 210-15 |25,0009 x56™ x 28] = 2,800
6) B AH]| 310-06 |11,000€ %937 x23]= 2,046
. Se g9 A o8 e 1.816
1) £98% 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) A (5E) 400
71 7] 210-06 |200,000€ X 17 x 247k x 18] = 400
3) g 210—06 |14,00090 X 31 X 19§ x 2|7k x 13]= 84
4) R AH]| 310-06 |11,0009 %567 x23]= 1,232
2. SR T8 g o] A 3R Y 13,520 19,510 25,990
7h SRR AR E A € 12,380
D) oMy g e 9,650
7hH L9 L= 210-01 |30,0009 x 3% = 90
) A5 A 210-06 |35,00090 % 17 X 2417k x 5238] = 3,640
th) R 210-06 35,0009 X 17 X 2A1 7k x 5238] = 3,640
2h) 2 s 210—07 450,000 x1tf x 28] = 900
b)) Tijoln) 220-01 |50,0009¢1 % 278 x 38]= 300
H}) FE R AN 310-06 |11,0009 x 30 x 338]= 990
AP 7241 310-06 |3,000€ X307 x 18] = 90
2) SR Atol ke o] 2,730
7H S98= 210-01 [50,0009 X 3% x43]= 600
) AR (L) 1,280
(1) 71 210—06 |160,000€ X 17 X 247k x 48] = 1,280

- BKHY — SR EuT ol s 50




Abgiu <} A5 AEU S 20254 (A) | 20244 (B) (A-B)

t}) sk T AH] 310—06 11,0009 x25% x 23]= 550
2h) 7-41n) 310-06 |3,0009 x 257 x 43] = 300
L. SHT R3] ¥ 2] 3 300
1) iR 3 g9 300
7H §9 3 230-02 15,0009 X5 x 43]= 300
), SEE w S 840
1) RS 840
7H 8= 210-01 |50,0009 x 4% = 200
) ZdAE () 640
(1) 7] % 210-06 160,000 x 178 x 24|12k x 28] = 640

AT A= Ruac) 3,303,800 3,800 3,300,000

LIS E YA R A B 2,800 2,800 0
7h AEAH A ALY 2,800
1) $odgx 210-01 |50,0009 X 8% x 28] = 800
2) A9 210-06 |100,000€1 X 10 x 23] = 2,000

2. ASLAETAHR H L] 3,300,000 0 3,300,000
7t A G EA =T L Ew A A TF 680,000
1) 558404 500,000
7h AlZ Aol W 500,000
(1) 34 620—-03 |15,625,0009 x 327 a= 500,000
2) ool AFAIYH 21009 &5 A] 330-07 |15,000,0009 x12¥= 180,000
v TS A S A& A st n B AT 1,580,000
1) B &3y 21 HES] 100,000
7h) IBE 2 13 g Aako = 210—-13 |20,000,0009 x 38 = 60,000
W) IBZ2 138G stuA 40,000
(1 4 620—03 |10,000,0009 x 371 5= 30,000
(2) AH4 620—10 [10,000,000¢ x 1 7] 1= 10,000
2) TSt uEHFAATZ 7A;MA]Y 200,000
7hH 29 620—03 |20,000,0009 x 571 5= 100,000
) AFY 620—10 |20,000,0009 X 57] 5= 100,000
3) M wEeFE Y 1,000,000
7h #Aal (38 %) A2 1,000,000
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1=]

fg AT CH L Ao 20254 (A) | 20244 (B)

(1) A A 420-02 | 878,950,0009 X5.48%= 48,167

(2) wAgRAY 420-03 |51,196,0009 x 74 = 358,372

(3) s ndg 420—03 |119,320,00049 x 1= 119,320

(4) &)F-Eol ¥ xA 420-03 |30,000,0009 X 67] &= 180,000

(5) TEFRYIFEAYMFEED) 420—03 |220,950,00049 X 1 7] 2= 220,950

(6) Al E-t)n] 420—-05 |878,950,0004 X 0.652%= 5,731

(7) B} Eeln] 430—01 |67,460,0009 x 124 = 67,460

4) WS w S g A 153,000

71 A A skt ek A =S b kx| Y 330—07 |153,000,0009 x 17§7] &= 153,000

5) shuE A ol A5 B4 3| kA 127,000

7P oAl T Eorstwx]d 330-07 [127,000,0009 X 17]7] 2= 127,000

o AR FAREFI G SEFANGA LA DA K 500,000

1) A5 AA 2 F RS ABL AL A A 200,000

7h) WS g &) 60,000

(1) =29 620-03 30,000,0009 x 17 i= 30,000

(2) A+ 620—10 |30,000,0004 x 17} 1= 30,000

) A| A9 7] zFA ) 100,000

(1) =9 620—03 |50,000,0004 x 17} 1= 50,000

(2) AFY 620—10 |50,000,0009 x 17} 1= 50,000

o A S 210—06 |545,0009 X 47] = 2,180

) 8= 210-01 |50,0009 x 24%= 1,200

ah) AR (AR 2,000

(1) NNe 210—06 |160,0009 X 17 X 2217k x 4.3] = 1,280

(2) =3 210-06 90,0009 X 17 X 24| 7k X 43] = 790

) WA E 210—07 |500,000¢ x 2tf x 28] = 2,000

A} &) A1) 210-12 11,0009 X 407 x 23] = 880

o}) 7+21n] 210-12 |3,000€ x 407 x 28] = 240

Z}) A 5 2] Q) 210—12 |250,0009 X557 x 23] = 27,500

21 A& n) 210—15 50,0009 X 40" x 28] = 4,000

2) A8t S5 3% o o] W 2 F-¢ =l A A 150,000

7h AGEAIY Rk FNAAZR A ESHA 9 150,000

(1) *938= 210-01 50,0009 x 25%= 1,250

g
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N8 AEZHEU A
7187 - AESEAA =0 A w S 4] D GO EEE)
Z =0 [e) =]

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)

(2) A A =+ 210-01 |50,000¢ x10% x 53] = 2,500

(3) ZdAkr (AR 2,500

o 7] 210-06 |160,0009 x 19 x 243k x 53] = 1,600

(b %3 210-06 90,0009 x 17 X 2417k X 58] = 900

(4) -2 210-07 |500,000€1 x 27} 3= 1,000

(5) HAAx = 210-07 |500,00091 x5t X 53] = 12,500

(6) A =EH] 210—-11 |96,000€ x50 x 53] = 24,000

(7) A 210-12 |11,0009 %509 x 103]= 5,500

(8) 7+2IH] 210-12 |3,0009 x50 x 53] = 750

(9) ZrAESIEA 2 100,000

oh ¥4 620-03 |20,000,000¢) x 37} 3= 60,000

b AHY 620-10 |20,000,0009 x 27} .= 40,000

3) A AR AA DA P & AL T H 50,000

7hH 9 E&F 210-01 |50,0009 x 4% x 43] = 800

h) A (L) 640

(1) 71 & 210-06 |160,0009 X 17 x 243k x 23] = 640

o AR E 210-07 |840,00091 x 43]= 3,360

b M AdAE 210-07 |500,000¢1 x 4.3] = 2,000

v w9 EAs 210-13 |5,000,0009 x 43 = 20,000

vl 2| o Fr 9 el 4= 210-13 |10,000,0009 x 23]= 20,000

AP A3 H] 210—-15 |20,00091 %207 x 23] = 800

oh) ¥ 2l3] 230-02 |15,00091 %207 x 83]= 2,400

4) 'tk E ok A skl xl 2 A gl e g A 100,000

71§19 210-13 |100,000,000¢) x 14 = 100,000

2. A Ao A A FE 7 o ol B @ A A A 100,000

1) A o 3F < A 71 2 7 8h ke 5] - 40,000

7 HAL8-9 210-07 |2,000,000€ x 207 = 40,000

2) A -AGAA A AN 2 A § 10,000

7} Az s g 2,600

(1) 98 210-01 |50,00049 X 20%= 1,000

(2) ZHAkr (AR 1,600

op 71 210-06 |160,00091 x 59 x 143k x 23] = 1,600
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718 AE4E WA
718 ARSHAA =AW SA L (2 - d€
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)
W) J=2AE 5,000
(1) MAdx8 210-07 |400,000¢ X 5ef= 2,000
(2) A3 n) 210-15 |30,0009 X 507 x 23] = 3,000
=D ERTAS o S e e 2,400
(1) A=A = 210-01 |100,0009 x 24%-= 2,400
3) SR AANZZ S5 50,000
7hH &9 620—03 |50,000,0009 X 17] = 50,000
U} :LﬂlihL%o e 40,000
Qojwlglatodo L7 330-07 |40,000,000¢ x 1747] ¢= 40,000
} “‘Z Frhestu 544 100,000
1) At ETHE st A 8t 8- 100,000
7h tHEs = Al S A9 100,000
1) 29 620-03 |100,000,000¢ x 17} .= 100,000
Ab, WG EEA E S W 9 A 3 3hal 300,000
1) WX n}7)$-<dn) 210-13 |20,000,0009 x 18] = 20,000
2) Al 9pEA g0l n) 210-13 |50,000,000¢ x 14} = 50,000
3) TREALY 210-13 |10,000,0009 x 12]= 10,000
4) AR E ol 4L 240-01 |2,000,0009 x 10% = 20,000
5) TR AG 430-01 |200,000,000¢ x 14 = 200,000
3. S uSHHA 1,000 1,000 0
7h S P HANY A 1,000
1) L99= 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) 393 230-02 |15,00091 X 207 x 33]= 900
Al AL # 100,013 290,170 A190,157
PABSPARS; WX 100,013 290,170 A190,157
1. AAAIZ=R =9 100,013 290,170 A190,157
7h. SF A A A 100,013
1) A e g 210-13 |100,013,0009 = 100,013
71839 601,095 469,909 131,186
T 601,095 469,909 131,186
71 B 7] g3 1) 601,095 469,909 131,186
1. /1 BYFFAN 34,620 34,140 480
W - AFA - 7 HRd - VS - 78S g 54




71208 A EZHEu oA
718 - ARSEAA =0 A 54 L (5] )
2 [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Al S A2 2025 (A) | 20249 (B) | Z7(A-B)
ARPARU VAR s B Ee) 34,620
1) 713332 AT 53 7 ) 250—02 |400,0009 x 129 = 4,800
2) 7] #-L-¢) o H371n) 230-01 |23,100,0009= 23,100
3) A7k F-F21n) 230-03 |80,0009 x 844 = 6,720
2. BA 7| B2 A0 236,252 198,357 37,895
7} 2S5 A L 85,934
1) ARk n] 10,681
7hH BA 210—-01 |1,200,0009= 1,200
) 7fels 210-01 |499,000¢ X194 = 9,481
2) Etuf2ln] 210-05 |9,00091 X197 x 233] = 3,933
3) PoA] 993 A w) 5,400
7H B 210—-15 |400,0009 x 129= 4,800
W) FIHE 210-15 |5,0009 %109 x 12¢= 600
4) o]l 62,320
7h A 220-01 |20,000€ %197 X 363] = 13,680
) =4 220-01 |50,000¢ X 197 x 323]= 30,400
) E9 220-01 |80,0009 X197 x123]= 18,240
5) A A3 E58 A n) 250—-02 |100,0009 x 129= 1,200
6) 57473 2,400
7h SuR A (RESE )G | 250-03 80,0009 <18 x 129 = 960
W Sund (RESE ) Hda-e | 250-03 60,0009 x 17 x 1249 = 720
o) S EH) gy 54 250—03 60,0009 %19 x129= 720
L}, 3 A %) 9 3} 112,028
1) ARk n] 17,168
7hH BA 210—-01 |1,200,0009= 1,200
) 7fels 210-01 |499,000¢1 x 32 = 15,968
2) Etuf2ln] 210-05 |9,00091 x 327 x 203] = 5,760
3) MG 4,980
7H B 210—-15 |400,0009 x 129= 4,800
W) FIHE 210-15 |5,0009 %39 x12¢¥= 180
4) o]l 72,960
7hH & 220—-01 |20,000¢ X 32 x 323]= 20,480
W - AFA - 7 HRd - VS - 78S g
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718 - ARSEAA EAA L SA L (9] - <)
2 o 1=]
gorngl 23 | 23 | AT Aol %A% e N 20254 (A) | 20249(B) | F7HA-B)

) =4 220-01 |50,000€ x 327 x 208] = 32,000

th E 9 220-01 |80,0009 X327 x 83]= 20,480

5) 2 A =3 A n) 250-02 |100,0009 %129 = 1,200
6) S74573m] 9,960
7h dabd s 250-03 |150,00091 X 39 x 129 = 5,400

) 7ZhAbebgae) 250—-03 80,0009 x 27 x 129 = 1,920

) A EE s 250-03 60,0009 x 2 x 129 = 1,440

2}) sk ul x| 929 250-03 |100,0009 %17 x 129 = 1,200

ok S A A AE 38,290
1) dnhe-gn] 6,190
b B 210-01 |1,200,0009= 1,200

) 1 210-01 [499,000¢1 x 107 = 4,990

2) EZu 2l 210-05 19,0009 X107 x 108 = 900
3) HA] %o An) 210-15 |250,0009 %129 = 3,000
4) =yjodn) 27,000
7h #H) 220-01 |20,000€ X107 x 483]= 9,600

) Ty 220-01 |50,0009 x 107 X 308 = 15,000

) 9] 220-01 80,000€ X107 x33]= 2,400

5) A M3 =3 A n) 250-02 |100,0009¢1 x 129 = 1,200

3. 7] B89 A 330,223 237,412 92,811

7h F 2w YLAA 95,260
1) A7NNes 210-02 |6,000,0009 x 129 = 72,000
2) Asle 210-02 |1,220,0009 x 129 = 14,640
3) detrrew 210-02 |100,000¢1 x12¥= 1,200
4) A= 210-02 |60,0009 x 129 = 720
5 AARZRIE 210-02 |1,900,0009= 1,900

6) ClE] Y= AIn) 210-02 [400,0009 %129 = 4,800
. AL 114,920
1) A0y 210-01 |1,800,000¢ x 33] = 5,400
2) ¥]n) 210-03 |200,0009 x 23] X 67 = 2,400
3) HAFGA| B 210-09 |4,920,0009 x 129 = 59,040
4) Z7AMI X g R g 210-09 |40,000,0009 x 12 = 40,000

9 - 71E9H - 7RV G

5
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37 == L
718 AEFEWSA
71387 AR SHEAX S0 A w5 A A (k9] - d4d
RE o] A H _
=IOy N =M= °© s T A ol Oz AF=1)o3 1 1] Z7V (A —
of H Arel At Atel Fi S == A5 EU S 2025 (A) | 20249 (B) | S (A-B)
5) A3tzFA RS 210-09 |400,000¢= 400
6) AP A= Qo 210-09 |140,00091 x129= 1,680
7) B21H A7) B8 210-09 |300,0009 x129= 3,600
8) At A X A 9| Elg o 210-13 |200,000¢ x129= 2,400
ok AR A B 26,140
1) 2HA AP A AL A 210-09 |160,0009 x129= 1,920
2) A7)AAA LA 210-09 |200,0009 x1249= 2,400
3) =73 71#8 ¢ 210-09 |160,0009 x129= 1,920
4) 71 ERAZFA BT 210-09 [140,0009 x12¢¥= 1,680
5) AAAE7) 7154 210-09 |500,000¢ X 53] = 2,500
6) A7) 210-09 |650,00091 x129= 7,800
7) BAZ A28 210-09 |660,0009 x129= 7,920
ot A e 2,880
1) FolAn| g 210-13 |240,0009 x129= 2,880
vl &2 20,482
1) 3844 (20,000kme] %) 210-10 |7,824,0009 X 1th= 7,824
2) ¥ 53 (15,000kmo]’d) 210-10 |12,658,0009 X 1tj= 12,658
uh, ARk A 1] 6,191
1) HYEF= 210-01 |20,0009x19Fx12¢¥= 4,560
2) AANFETRE 210-01 |700,000¢ x 23] = 1,400
3) FEE 210-01 |23,1009x10%&= 231
Ab. AHE S A2 64,350
1) “E& 430-01 |1,400,0009 x5t)= 7,000
2) AFEEA 430-01 1,150,0009 x 9¢j = 10,350
3) AT YH 430-01 |250,0009 x4t} = 1,000
4) ZTHE (A4,48) 430—01 |1,000,000¢ x 4tj= 4,000
5) Hol& 430-01 1,000,0009 x 27} = 2,000
6) oAf 430-01 |250,000¢ X 107]= 2,500
7) a3 430-01 |500,000€¥ x57]= 2,500
8) AEiw] MAF 430-01 |200,000¢ X 107]= 2,000
9) M 430-01 |250,0009 x 47)= 1,000
10) ItE]A 430-01 |400,000¢] x50t]= 20,000
B - LKA - 7B — )R u] - ) By Begn 57




18 AEZEY A
718 ARSHAA =AW SA L (29 He
= [$) H
gopzg 22| B3| 2% RESHE Sy RENE 20259 (A) | 20246 (B) | Z7H(A-B)

11) 7R84 430—-01 |300,0009 x40th= 12,000
71 €}t 5,075,547 4,735,425 340,122
ol7AH] 5,075,547 4,735,425 340,122
Q17| 5,075,547 4,735,425 340,122
Z2 A AN 5,075,547 4,735,425 340,122
FAETER YA 5,075,547 4,735,425 340,122
1. 2 &5FFA LA A8 A 5,075,547 4,735,425 340,122

7k w1 sk 18] (A A ol = v 2 33 24,268

D 71¥5 110-04 |1,241,25090x 1 x129= 14,895

2) ZyE49) 110-04 |500,00091 x 19 x129= 6,000

3) 4b=3] H 2)n) 240-02 |1,000,000¢ x 1= 1,000

4) FHHAHF 320—-12 |873,0009 x 1= 873

5) 4t) K3 7] Bk 320-12 1250009 x 1% x12¢= 1,500

B P EAR=PARIBE R 389,095

1) 71&% 110-04 [993,0009x 174 x10¥= 168,810

2) L&) 110-04 |184,1009 x174 x12¥= 37,557

3) 7214 110-04 |150,0009 X179 x10¥= 25,500

4) V=549 110-04 [108,2359 %17 x12¢9= 22,080

5 WAF/IRAF 110-04 |850,0009 X179 x 23] = 28,900

6) A7) o]+ 110-04 |250,00091 X177 x 28] = 8,500

7) ARG 110-04 [1,017,00091 X 17 X 13]= 17,289

]) &3] E 2)n) 240—-02 |814,7059x17%= 13,850

9) HAAYF 320-12 [1,711,5299x179= 29,096

10) 4171 dF G 320—12 [19,476,1409 x 1749 x11.33%= 37,513

t}. EA. /‘L‘?-/\]-O]Zjlﬂ] 2,328,174

1) 71EF 110-04 [1,986,0009 x47% x12¢= 1,120,104

2) L&Y 110-04 |747,08590x479 x129= 421,356

3) 7M=ETY 110-04 |78,7239 x47% x 129 = 44,400

4) 21 110-04 |150,0009 x474 x12¥= 84,600

5) WAF/IRAZ 110-04 |850,0009 X477 x 23] = 79,900

6) A7) 110-04 |500,000¢ x 477 x 23] = 47,000

7) Ax5 110-04 |2,135,5109x474= 100,369

71EF - Q] — QlAn] — AN —

PEES SRRk
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Hopng 7] 2 =) Al Apelu e L-REpY | -1 A Z| o]

T = arey Aol AR = 5 5 =S 20259 (A) 20241 (B)
R) =3 E 2)n) 240—-02 |865,957 X477 = 40,700
9) §rAYZE 320—-12 |3,796,1069 x 474 = 178,417
10) 4RI 7| ARG+ 320—12 [39,685,264 9 X479 x11.33%= 211,328

2}, 3}shAl AL 7] 53,242
1) 7185 110-04 [1,986,0009x 1™ x12¢¥= 23,832
2) L&Y 110-04 |760,50090x 14 x 129 = 9,126
3) 41 110-04 |150,00091 X1 x12¥= 1,800
4) 7tEad 110-04 [40,0009 x 1% x 12€= 480
5) WAF/IR A 110—04 [850,0009 x 17 x 23] = 1,700
6) 2L HSG 110-04 [22,32090 X 10A17Fx 129 = 2,679
7) A7)+ 110—04 |500,000€ x 17 x 23] = 1,000
8) A} 110-04 2,688,000€ x 1% x 13]= 2,688
9) k=3 X 2)n) 240-02 |1,000,0009 x 1= 1,000
10) 822+ 320—12 |4,000,000¢ x 1= 4,000
11) 4923 7| g2 320—12 (43,574,580 X149 x11.33%= 4,937

w87 8 2 Q) 71 ] 171,937
1 78+ 110-04 [2,303,4709 %39 x12¢= 82,925
2) AL 110-04 |315,33090 %39 x12¢9= 11,352
3) F2H) 110-04 |140,00091 %39 x129= 5,040
4) HAFIIR A 110—04 |1,382,330¢0 X3 x 23] = 8,294
5) A7) o]+ 110-04 |500,000¢) x 374 x 23] = 3,000
6) 71 et 110-04 |761,94091x3% x12¥= 27,430
7) k=3 E 2 n) 240-02 |766,660¢ <3 = 2,300
8) Hr &Y 320—-12 |5,513,3309 x 3= 16,540
9) 4R 7| B+ 320—12 44,295,380 x 3% x11.33%= 15,056

B}, AR AL 71 1) 101,574
1) 718 110-04 [1,986,0009 <2 x 129 = 47,664
2) &&4g) 110-04 |708,5009 x 29 x 129 = 17,004
3) F21] 110-04 |150,00091 %29 x129= 3,600
4) HAFIIRAZF 110—04 |850,000¢ x 27 x 23] = 3,400
5) A7) o]+ 110-04 |500,000¢ x 27 x 23] = 2,000
6) 71Etr 110-04 |455,8309 %29 x 129 = 10,940

o

Z)et — Qdu] - Q17E] — SEAIAN - BT A0 59




Ropnz 97 o A% AFAH S =—A= AEuY 20251 (A) | 20249 (B)
TR AN | AR | AR B T me o -
7) GrEE B 7)) 240—02 |825,000¢ x 27 = 1,650
8) ¥ A A+ 320—12 |3,248,0009 x 2 = 6,496
9) 4t R 7| PG+ 320—12 |38,923,21291 X2 x11.33%= 8,820
AR ml S 1A B] (S A] %) 32,487
1) 7185 110-04 1,737,750 x 19 x 129 = 20,853
2) F211) 110-04 [150,0009 x 19 x 129 = 1,800
3) VM=ErY 110—-04 |40,0009 x129= 480
4) HAEFEIIR A 110-04 |850,000¢ X 11 X 23] = 1,700
5) A7) &+ 110-04 |250,0009 X 19 x 23] = 500
6) Ax}4oF 110-04 |70,000€1 x 1821= 1,260
7) @EE E )| 240-02 |650,0009 x 1% = 650
8) B A A+ 320—12 1,500,000 x 1= 1,500
9) ARV A F I 320—12 |2,462,0009 X6.83% x12¢= 2,018
10) thA|el &l AN] 110-03 |9,860¢ X 7A|7x 1 x 25 = 1,726
o}, mgtllzin] (8tiw) 835,086
D 71¥5 110-04 [1,241,2509 %398 x10¥= 484,088
2) F214) 110-04 |150,000¢1 X394 X 10€ = 58,500
3) 7fESG 110-04 |40,305€ x40 x109= 16,122
4) BAFIIRAF 110-04 |850,00091 x 378 x 28] = 62,900
5) A7)l &+ 110-04 |250,0009 x 377 x 23] = 18,500
6) Ax5 110-04 |53,5109 %387 x 15U = 30,501
7) 4kE=3]E 2] n) 240—02 |868,7509 x 407 = 34,750
8) ¥ A A+ 320—12 |1,700,000€ x 407 = 68,000
9) 49| 1d 7| AT 320-12 [16,592,5009 x40 X 9.3%= 61,725
A e A an 785,707
1) 718+ 110-04 1,489,500 x 280 x 12¢= 500,472
2) F2H) 110-04 |150,000¢] x 28% x 129 = 50,400
3) VM= 110—-04 |60,0009 x 287 x 129 = 20,160
4) HAEFEIIR A 110-04 |850,000¢ x 28 x 23] = 47,600
5) A7+ 110-04 |250,0009 X 28 x 23] = 14,000
6) At 110-04 |1,072,0209 x 287 x 13 = 30,017
7) @rEE E 2| 240-02 |650,0009 X287 = 18,200

Z)et — Qdu] - Q17E] — SEAIAN - BT A0 60




AR 2 A= Az 20254 (A) | 20244(B)

8) 71737 7 H) 240—-02 |350,0009 X147 =

9) HRAHYZF 320-12 1,891,800¢ x 281 =

10) 4R 7| B 320-12 |24,215,1109 x 287 X 6.93%=
3} B4 5 AN &G AL A

D 7125 110-04 |2,186,00091 % 17 x 127 =

9) L&) 110-04 |468,0009 %1% x 34 =

3) #2411 110-04 150,000 x 178 x 129 =

4) 7t5rd 110-04 |360,0009 X 173 x 39 =

5 WAF/RAE 110-04 1 850,000¢1 x 17 x 23] =

6) A 7)Aol = 110—-04 {500,000 X 178 X 23] =

7) Axp=or 110-04 |112,3309x 1% x24Ud=

8) Zyprny 110-04 20,3809 x 178 x 704 tk=

9) W3 B2 n] 240-02 |675,0009 x 28 =

10) HAAg= 320-12 |112,0009 X309 =

11) 4 R8 7 B 320-12 |40,860,0009 x 11.33%=
b, Bl Y AE X BAF A ]

D 712w 110-03 27,0009 x 59413k x 1 x 129 =

2) AEAART E 320-05 |19,148,148¢ X 1% x2.7%=
Bl Wee AlE| AF3] 35 2] AFQ1 A H]

D 71&% 110-04 |2,186,00091x 17 x 129 =

9) L&z} 110-04 [507,0009 %18 x12¢=

3) #2411 110-04 150,000 x 178 x 129 =

4) WAFIRAE 110-04 |850,000€ %17 x 23] =

5) A7) Abo] = 110-04 500,000 x 17 x 23] =

6) FIpLI=y 110-04 |20,000€ x 17 X 1504] 2t=

7) Az 110-04 |2,310,0009 x 17 x 18] =

8) W3 = 2| n) 240-02 |1,000,0009 x 17§ =

9) ¥lr A= 320-12 |4,300,0009 %19 =

10) 40| R8 7 A TG 320-12 139,717,5639 x 17 X 11.33%=
. Wee B 4734 2] k1 H]

D 715 110—-04 |2,186,00091 X 17 X 6 Q=

2) &S 110-04 156,000 x 17 x 64 =

718F — 13H] -
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i Ty Abel Abel = = = TEUS 20259 (A) 20243 (B)
3) A X} 110-04 |240,0009 X149 X6 = 1,440
4) F2H) 110-04 |150,00091 X 11 X 64 = 900
5 7}&549 110-04 |140,0009 X1 x 69 = 840
6) MABZNR A 110-04 850,0009 x 17 x 13]= 850
7) 2RSS 110-04 |20,000€l X 17 X 50| 7t= 1,000
8) Ao 110-04 |1,260,0009 X 17 x 18] = 1,260
9) ul=3H 21 240-02 650,000¢1 X174 x0.53]= 325
10) §AA 4 F+ 320-12 1,500,0009 x 1= 1,500
11) 41375 320—12 |21,182,7009 X 1% x11.33%= 2,400
F. Weedl B A% 170,288
1) 71¥5 110-04 |2,186,00091 x3.57 x 129 = 91,812
2) &5 110-04 |286,0009 %39 x12¢¥= 10,296
3) F24H) 110-04 |150,00091x 3.5 x12¥= 6,300
4) V55 110-04 |140,0009 x 19 x 129 = 1,680
5) WAS7IHA 110-04 850,000 X 3.5 x 23] = 5,950
6) 714 110-04 |500,0009 x4 x 23] = 4,000
7) 2RSS 110-04 |20,000€ x 49 X 1504| 7k= 12,000
8) Az} 110-04 |1,575,000¢ x 4% = 6,300
9) uk=3 X 2)n) 240-02 |737,5009 x 47 = 2,950
10) g8+ 320-12 3,250,0009 x 4% = 13,000
11) 47| ARG 320-12 40,348,000 X 3.5 X 11.33%= 16,000

A, T e dd 40,884
D 7135 110—-04 |1,986,00091x 1% x 129 = 23,832
2) &5 110-04 [234,0009 x 19 x 129 = 2,808
3) T2 110-04 [150,0009 x 19 x12¢¥= 1,800
4) NS4 110-04 |140,0009 x 14 x129= 1,680
5) HEZ7IEA 110-04 |850,0009 X 11 x 23] = 1,700
6) A7+ 110-04 |500,0009 X 1§ x 23] = 1,000
7) A 110—-04 1,750,000 X 1% x 18] = 1,750
8) WE& H A)n) 240-02 |650,0009 x 1= 650
9) HA A+ 320-12 1,920,000 x 14 = 1,920
10) Atj 7| DR+ 320-12 [33,045,013¥9 X194 x11.33%= 3,744
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